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1. (2) STERLING SILVER WINE GOBLETS, STAMPED STERLING. (APPROX. 6 3/4" TALL, 
7.87 OZT).  

 
2. (2) PIECES OF STERLING SILVER TABLEWARE; OVOID FORM SAUCE BOAT WITH LOOP 

HANDLE, RAISED ON FOUR FEET AND A TALL CREAM PITCHER (BOTH WITH 
MONOGRAMS), STAMPED STERLING. TOTAL WEIGHT: 9.25 OZT. SAUCE BOAT: 5.5" X 
3" X 2". PITCHER: 4" TALL.  

 
3. BLACK, STARR, FROST STERLING SILVER BOWL, LOBED FORM WITH BEADED RIM 

DECORATION, WITH MONOGRAM. STAMPED STERLING. (APPROX. 4.5" X 2", 3.76 
OZT).  

 
4. 19TH CENTURY ENGLISH SILVER SUGAR SHAKER MUFFINEER, SIBRAY, HALL & CO., 

LONDON, WITH OVERALL REPOUSSE DECORATION. DATE: 1891. (APPROX. 9" TALL, 
8.2 OZT).  

 
5. FRENCH SILVER BEAKER, INVERTED BELL SHAPE, ENGRAVED WITH FOLIATE SCROLLS, 

FLORAL BASKETS AND RESERVES, RAISED ON AN OVOLO FOOT, WITH EGG AND DART 
DESIGN. MAKER'S MARK: LJB - LOUIS-JACQUES BERGER, PARIS. DATE: 1798 - 
1809. (APPROX. 4.5" TALL, 3.45 OZT).  

 
6. STERLING SILVER TRUMPET FORM FOOTED VASE WITH FLUTED RIM BY FENNIMAN 

COMPANY, NEW YORK. STAMPED STERLING. CIRCA 1915. (APPROX. 10" TALL, 15.8 
OZT).  

 
7. STERLING SILVER FOOTED COFFEE POT, THEODORE B. STARR, NEW YORK. ELABORATE 

REPOUSSE AND CHASED DECORATION, FLORAL AND FOLIATE SCROLLS, ACANTHINE 
MOTIF, HINGED LID WITH NUT FORM FINIAL. SCROLL HANDLE WITH INSULATORS. 
STAMPED STERLING, 3 1/2 PTS, ENGRAVED "1890 - 1915". (APPROX. 7.5" TALL, 
30.5 OZT).  

 
8. (2) GORHAM STERLING SILVER SAUCE LADLES, ONE HAVING ENAMEL DECORATION DOWN 

THE HANDLE AND AROUND THE BOWL. STAMPED STERLING. (TOTAL WEIGHT: 3.6 OZT).  
 
9. SILVER LADLE AND A STERLING WINE FUNNEL; AN ENGLISH GEORGE III SILVER 

LADLE WITH TWISTED EBONY HANDLE AND SILVER TIP, LADLE BOWL CENTERED WITH A 
1787 SILVER SIXPENCE COIN, LONDON MARK, c. 1800 AND A STERLING WINE FUNNEL 
WITH BEADED RIM. (TOTAL WEIGHT: 0.83 OZT).  

 
10. GORHAM STERLING SILVER OVAL BOWL WITH FLORAL AND FOLIATE SCROLLING 

RETICULATED RIM, CHASED FLORAL DECORATED INTERIOR, WITH MONOGRAM VMPA 
(APPROX. 11.5" X 9.5" X 2.5", 17.03 OZT).  

 
11. MINTON, ENGLAND, HAND PAINTED STONEWARE TILE BY LINNIE WATT, ENAMEL 

PAINTED DECORATION TO A BUFF GROUND, DEPICTING CHILDREN HARVESTING HAY. 
SIGNED LOWER LEFT. 19TH C. (APPROX. 9" X 9" IN AN OAK FRAME, OVERALL: 12 
1/4" X 12 1/4").  

 
12. MINTON, ENGLAND, HAND PAINTED STONEWARE TILE BY LINNIE WATT, ENAMEL 

PAINTED DECORATION TO A BUFF GROUND, DEPICTING CHILDREN PICKING APPLES IN 
ORCHARD. SIGNED LOWER LEFT. 19TH C. (APPROX. 9" X 9" IN OAK FRAME, 12 1/4" 
X 12 1/4")  

 
13. GERMAN METTLACH BEER STEIN, VILLEROY & BOCH, HAND PAINTED AND ENAMELED 

GNOME CREATURES, 3/10L. STAMPED: METTLACH, 96, 2184. (HEIGHT: APPROX. 8 
1/4").  
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14. TIFFANY & CO. STERLING SILVER FLATWARE SERVICE, BAMBOO PATTERN. (4) 6-
PIECE PLACE SETTINGS AND SERVERS, TOTAL 30 PCS. 4 DINNER KNIVES, 4 DINNER 
FORKS, 4 SALAD FORKS, 4 SOUP SPOONS, 4 TEA SPOONS, 4 BUTTER KNIVES, 2-
PIECE CARVING SET, COLD MEAT FORK, SAUCE LADLE, CHEESE KNIFE AND A PAIR OF 
TONGS. (TOTAL WEIGHT: 67 OZT INCLUSIVE OF PLATED BLADES AND WEIGHTED KNIFE 
HANDLES).  

 
15. OIL ON BOARD BY WILLIAM AIKEN WALKER (SOUTH CAROLINA, 1838 - 1921), SIGNED 

LOWER RIGHT, W W WALKER. DEPICTING A CARPET BAGGER FIGURE, HAND WRITTEN 
PENCIL SCRIPT VERSO, ILLEGIBLE. IN A GILT WOOD PERIOD FRAME. (APPROX. 8" X 
4", OVERALL: 13 3/4" X 9 1/2").  

 
16. IRIDESCENT BLUE ART GLASS TRUMPET VASE, TAPERING STEM ISSUING FROM A ROUND 

FOOT, BEARING ETCHED SIGNATURE ON BASE: L.C. TIFFANY - FAVRILE. (HEIGHT: 8 
3/4").  

 
17. GOLD IRIDESCENT ART GLASS VASE, OVOID BODY WITH FLARED NECK, BEARING 

ETCHED SIGNATURE ON BASE: L.C. TIFFANY - FAVRILE. (HEIGHT: 7 1/2", 
DIAMETER: 5").  

 
18. L.C. TIFFANY FAVRILE COMPOTE, COBALT TO INDIGO IRIDESCENT ART GLASS FOOTED 

BODY WITH STRETCHED RIM. ETCHED ON BASE: L.C. TIFFANY - FAVRILE 1546. 
(HEIGHT: 5 7/8", DIAMETER: 6 7/8").  

 
19. REGENCY EBONIZED WOOD AND GILT BRONZE BOULLE WORK INKSTAND. THE 

RECTANGULAR TOP WITH GILT BRONZE HANDLE CENTERING TWO CUT GLASS INKWELLS 
WITH CONFORMING BOULLE WORK LIDS, A LIDDED COMPARTMENT AND A PAIR OF 
CONCAVE PEN WELLS. THE FRIEZE FITTED WITH A SINGLE DRAWER. RAISED ON 
ACANTHINE BRONZE FEET. 19TH CENTURY. (HEIGHT: 6.5", WIDTH: 13.5", DEPTH: 
10.5").  

 
20. ENGLISH GEORGE V STERLING SILVER 5-PC COFFEE AND TEA SERVICE. HALLMARKED 

SHEFFIELD, 1912. ATKINS BROTHERS, SILVERSMITHS. COFFEE POT, TEA POT, 
CREAMER, 2-HANDLED BOWL AND A WARMER. (WEIGHT: 79.7 OZT INCLUDING EBONY 
HANDLES AND FINIALS).  

 
21. JACK IN THE PULPIT VASE, BLUE IRIDESCENT ART GLASS, BEARING ETCHED 

SIGNATURE ON BASE: L.C. TIFFANY - FAVRILE. (HEIGHT: 13 1/2").  
 
22. OIL ON BOARD, GRACE CARPENTER HUDSON (AMERICAN, 1865 - 1937) PORTRAIT OF A 

CHILD IN A FIELD. SIGNED G, HUDSON '05. (SIGHT: 6.5" X 5", OVERALL: 12.5" 
X 10.5"). FRAMED, GLAZED AND BACKED.  

 
23. NAPOLEON III GILT BRONZE FIGURAL MANTEL CLOCK, 3RD QUARTER 19TH C. TIME 

AND STRIKE MOVEMENT HOUSED WITHIN CASE CAST WITH SCROLLING FOLIAGE AND 
SURMOUNTED BY GROUP OF CAVALIER AND LADY.  

 
24. ELSA PERETTI FOR TIFFANY & CO. STERLING SILVER 4-PIECE PLACE SETTING, 

PADOVA PATTERN. COMPRISING DINNER KNIFE, DINNER FORK, TABLESPOON AND A 
TEASPOON. (TOTAL WEIGHT: 9.3 OZT INCLUSIVE OF PLATED KNIFE BLADES).  

 
25. RUBENS SANTORO, (ITALIAN 1859 - 1942), OIL ON CANVAS, 1902. VENETIAN CANAL 

SCENE OF GONDOLAS NEAR A PROMENADE WITH FIGURES AND CHURCH FACADES.. 
SIGNED LOWER LEFT, RUBENS SANTORO, INITIALED ON THE FLAG; R.S. 02. 
(RELINED, WITHIN A MOLDED AND GOLD PAINTED WOOD FRAME). (SIGHT: 23.5" X 
29.5").  
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26. (3) PIECES OF CLIFTON ART POTTERY CO. SUMMER RESORTS INDIAN WARE LINE, 
CONSISTS OF A TEAPOT AND TWO ROUND JARS. JARS HAVE "VINEYARD HAVEN, MASS" 
HANDWRITTEN AROUND THE CENTER. INCISED ON THE BASE, "FOUR MILS ARIZONA". 
(JAR: 2.5" TALL, TEAPOT: 3 1/3" TALL, 6" DIA).  

 
27. HENRI WEIGELE (FRENCH, 1858 - 1927), WHITE MARBLE SCULPTURE OF A FEMALE 

NUDE KNEELING ON A ROCK. INCISED SIGNATURE ON BASE, H. WEIGELE. (APPROX. 
29" TALL).  

 
28. CHINESE ROSEWOOD EMPEROR'S ARMCHAIR, THE BACK ORNATELY CARVED IN HIGH 

RELIEF WITH TWO MONKEYS IN FRUITING BRANCHES, THE ARMS CARVED AS PALM 
FRONDS AND FLOWERING LOTUS, RAISED ON 4 CONFORMING LEGS AND CARP CARVED 
SEAT RAIL. CIRCA 1900. (APPROX. 51" X 28" X 24").  

 
29. CHINESE ROSEWOOD ETAGERE WITH LACQUER, GILT WORK AND APPLIED BONE 

DECORATION. CARVED PHOENIX BIRD CREST OVER A 3-DRAWER PEDIMENT, OPEN 
SHELVES AND ENCLOSED CABINETS WITH OPEN WORK OVERALL. RAISED ON SCROLL 
LEGS WITH CONFORMING APRON. 19TH C. (APPROX. 94" X 56" X 15").  

 
30. CHINESE ROSEWOOD EMPEROR'S ARMCHAIR, ORNATELY CARVED IN HIGH RELIEF WITH 

PHOENIX BIRD CRESTING OVER A DRAGON BACK, THE ARMS CARVED AS A SCALY 
DRAGON BITING PEARL, WITH CONFORMING SEAT RAIL AND LEGS. CIRCA 1900. 
(APPROX. 50" X 32" X 24"). ** EXHIBITED AT THE PANAMA-PACIFIC 
INTERNATIONAL EXPOSITION, SAN FRANCISCO 1915 **  

 
31. LARGE HEREND PORCELAIN, HAND PAINTED PAIR OF DUCK FIGURES, BLUE FISHNET 

DESIGN. BLUE HEREND MARK, INCISED STAMP "HEREND #2035". (APPROX. 9" X 15" 
X 11").  

 
32. AN EXQUISITE JAPANESE GOLD LACQUER KODANSU, THE CASKET FORM BOX FITTED 

WITH THREE DRAWERS, THE TOP WITH REMOVABLE TRAY, THE MIDDLE WITH SIX 
LIDDED BOXES AND THE LOWER SECTION WITH THREE LIDDED BOXES. BEAUTIFULLY 
DECORATED WITH TAKAMAKI-E, HIRAMAKI-E AND NASHIJI GROUND WITH PAGODAS AND 
LANDSCAPES. MEIJI PERIOD. (HEIGHT: 7", WIDTH: 5 1/4", DEPTH: 7").  

 
33. GROUP OF (4) PATINATED AND POLYCHROME METAL FIGURAL EPERGNES MODELED AS 

BLACKAMOORS WITH METAL ROPE YOKES, EACH INSET WITH 3 GLASS TRUMPET FORM 
VESSELS, ON METAL PLINTHS. MAKER'S MARK ON BACK SIDE OF THE FIGURE. EARLY 
20TH C. (ONE GLASS VESSEL MISSING).  

 
34. 19TH CENTURY VIENNESE TORTOISE SHELL FAN, LORGNETTE OR PARASOL HANDLE 

TERMINATING IN GLASS ENCASED MOTHER-OF-PEARL AND ENAMEL THISTLE KNOP. 
ENAMEL COLLAR SET WITH GARLANDS OF MINE CUT DIAMONDS AND RUBY ACCENT 
STONES. THE GOLD CROSS BAND, HALLMARKED. ONE END THREADED FOR ATTACHMENT. 
WITHIN A FITTED CASE MARKED: SIGNER & DONATH JUWELIERE, WIEN. (APPROX. 12" 
LONG).  

 
35. EBONY WALKING STICK WITH GOLD CHASED TERMINAL.  
 
36. MODEL STEAM ENGINE BY IDEAL MACHINE CO. PHILADELPHIA, ON A CAST IRON 

FRAME. (LENGTH: 11").  
 
37. LIFE MAGAZINE BOUND IN 1/4 LEATHER AND BLACK CLOTH BOARDS, VOLUMES 17-40, 

1891 - 1902. (23 BOOKS).  
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38. WASHINGTON IRVING "THE GEOFFREY CRAYTON EDITION" COMPLETE IN 27 VOLUMES, 
1/4 LEATHER AND MARBLE CLOTH BOARDS. PUBLISHED CIRCA 1860-1880, G.P. 
PUTNAM & SONS, NEW YORK.  

 
39. THOMAS CARLYLE COLLECTED WORKS, 15 VOLUMES, 1/4 LEATHER AND MARBLE CLOTH 

BOARDS. PUBLISHED BY CHAPMAN & HALL, LONDON. 1864.  
 
40. ILLUSTRATED LONDON NEWS BOUND VOLUMES, 19 VOLUMES, VARIOUS YEARS FROM 1865 

- 1893. (4 IN DAMAGED CONDITION).  
 
41. "OLD HOUSES OF THE ANTIENT TOWN OF NORWICH", 1660 - 1800, MARY E. PERKINS, 

ILLUSTRATED WITH MAPS AND PHOTOGRAPHS, PRESS OF THE BULLETIN CO., NORWICH, 
CONNECTICUT.  

 
42. COLLECTION OF BRITISH AUTHORS, PUBLISHED BY BERNHARD TAUCHNITZ, GERMANY, 

CIRCA 1840 - 1870, INCLUDES DICKENS, TROLLOPE, G. ELIOT, BURNS, LYTTON AND 
OTHERS. 14 VOLUMES, 1/4 LEATHER AND MARBLE CLOTH BOARDS.  

 
43. SEVRES STYLE BLUE PORCELAIN HAND PAINTED AND GILT BRONZE PEDESTAL CENTER 

BOWL, SIGNED H. POITEVIO. OVAL FORM WITH TWO PAINTED RESERVES: CLASSICAL 
FIGURES IN LANDSCAPE (SIGNED) AND A LAKE LANDSCAPE. BOWL IS MOUNTED ON TWO 
GILT BRONZE FOLIATE SCROLLING HANDLES, BEAD AND GILT BRONZE RIM, RAISED 
GILT PORCELAIN COLUMN, ON GILT BRONZE BASE WITH ACANTHINE FEET. (APPROX. 
12" X 13" X 6.5").  

 
44. PAINTED BRONZE FIGURAL GROUP, EBISU, JAPANESE GOD OF GOOD FORTUNE AND A 

SEA BREAM. (HEIGHT: 17").  
 
45. GORHAM STERLING SILVER 5-PC COFFEE AND TEA SERVICE, "STRASBOURG" PATTERN, 

COMPRISING: COFFEE POT, TEAPOT, COVERED SUGAR BOWL, CREAMER AND SERVING 
TRAY. (WEIGHT: APPROX. 126 OZT).  

 
46. PAIR OF NAPOLEON III BOULLE JARDINIERES. BEECHWOOD, ROSEWOOD, EBONY VENEER 

AND TORTOISE SHELL OVER SHAPED OVAL FORM, RAISED ON FOUR SHAPED LEGS, 
CENTERED BY LOZENGE SHELVES. APPLIED GILT BRONZE EMBELLISHMENTS. CIRCA 
1860. (APPROX. 32" X 22" X 17").  

 
47. JOOS VAN CRAESBEECK, (NEERLINTER, BRUSSELS, 1605 - 1662), OIL ON PANEL, 

MAN COUNTING MONEY, IN A WOOD FRAME. (PANEL: APPROX. 10" X 7", OVERALL: 
15" X 12"). CERTIFICATE OF AUTHENTICITY FROM KOETSER GALERIE, GENEVA, 
SWITZERLAND STATES: EX-COLLECTION: THOMAS BRYAN, NEW YORK HISTORICAL 
SOCIETY, CATALOGUED 1915, no. B99.  

 
48. GERMAN OIL ON BOARD, PORTRAIT OF A LADY PLAYING A MANDOLIN, SIGNED UPPER 

RIGHT (INDISTINCT) L. MUHLER, PAPER LABEL VERSO. (SIGHT: APPROX. 40" X 
29", OVERALL: 47" X 35.5").  

 
49. ROYAL BONN, GERMANY, HAND PAINTED PORCELAIN PALACE URN, SIGNED J. 

SCHMITE/(Z). HAND PAINTED WITH BEAUTIFUL FLOWERS AND FOLIAGE IN A GARDEN 
SETTING, WITH ELABORATE GILT, THE COVER HAVING AN ARTICHOKE FORM FINIAL 
AND THE URN RAISED ON A SQUARE ACANTHINE CLAD BASE. (HEIGHT: 42").  

 
50. PAIR OF CONTINENTAL BAROQUE STYLE POLYCHROME, PARCEL GILT, WOOD AND GESSO 

TALL CANDLE PRICKET TORCHIERES, ON PAW FEET AND TRIPARTITE BASES. 
(OVERALL: 61" TALL).  
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51. CONTINENTAL BAROQUE STYLE WOOD AND GILT GESSO OVER MANTEL MIRROR WITH 
ATTACHED 2-LIGHT CANDLE SCONCES. (APPROX. 50" X 39").  

 
52. CONTINENTAL BAROQUE STYLE MARBLE TOP CONSOLE TABLE. VERDIGRIS WOOD AND 

GESSO FRIEZE WITH ACANTHINE AND WARRIOR HEAD CLAD SCROLL LEGS, ON A 
ROSEWOOD BASE WITH MIRROR BACK. (ASSEMBLED FROM SOME ANTIQUE ELEMENTS). 
(APPROX. 34" X 52" X 24").  

 
53. PAIR OF CHROME AND BLACK LEATHER BARCELONA CHAIRS. MILES VAN DER ROHE FOR 

KNOLL INTERNATIONAL. BLACK LEATHER BACK AND SEATS WITH CHROME FRAME. 
(APPROX. 28" TALL).  

 
54. NORMAN STIEGELMEYER, (AMERICAN, 1937 - 1985), ABSTRACT PAINT ON PAPER, IN 

ACRYLIC FRAME. CREATED 1967. PENCIL SIGNED LOWER RIGHT, N. STIEGELMEYER 
1967. (APPROX. 16" X 12").  

 
55. JAMES HIROSHI SUZUKI, (AMERICAN, b. 1933), WATERCOLOR AND INK. SIGNED 

LOWER RIGHT, SUZUKI 1969. (APPROX. 19 3/4" X 29 5/8"), IN A BRUSHED 
ALUMINUM FRAME.  

 
56. MASON BACEHLLER WELLS, (AMERICAN, 1906 - 1984), OIL ON CANVAS, HANDWRITTEN 

TITLE VERSO, "P.TOWN SER. #4", SIGNED LOWER RIGHT, MW '64. HANDWRITTEN 
VERSO MASON WELLS VIII - 20TH 1964, AUG 20 +/- 1964. (APPROX. 24" X 20"), 
IN A WOOD FRAME. (OVERALL: 25 1/4" X 21 1/4").  

 
57. CHINESE EXPORT BLACK LACQUER AND GILT SECRETAIRE. 2-DOOR UPPER CABINET, 

FITTED WITH DRAWERS AND CUBBIES, A REMOVABLE LAP DESK WITH FOLD OUT LEAVES 
OPENS TO A MULTI COMPARTMENTED INTERIOR, SET ON A CONFORMING STAND. 
DECORATED IN PARCEL GILT OVERALL WITH FIGURES IN PAVILION AND LANDSCAPE 
SCENES. (APPROX. 60" X 24" X 24").  

 
58. CHINESE CARVED HARDWOOD SETTEE BACK ORNATELY CARVED WITH DRAGONS, CLOUD 

BANDS AND VOLCANO, RAISED ON CONFORMING LEGS. CIRCA 1920. (APPROX. 41" X 
52").  

 
59. CHINESE CARVED EBONIZED HARDWOOD TABLE, SHAPED TOP ON INSET FRIEZE, APRON 

CARVED IN HIGH RELIEF AND OPENWORK WITH FLOWER FORMS, RAISED ON DRAGON 
CARVED LEGS. CIRCA 1900. (APPROX. 30" X 47" X 33").  

 
60. CHINESE HARDWOOD RECTANGULAR FRAMED MIRROR, CENTERED BY CARVED COPPER GILT 

BUDDHISTIC PANELS AND CHRYSANTHEMUM SPRAYS. CIRCA 1930. (APPROX. 17.5" X 
47").  

 
61. CHINESE EXPORT BLACK LACQUER 2-SECTION CABINET, EACH SECTION WITH DOUBLE 

DOORS DECORATED WITH FIGURES AND PAVILION SCENES IN COLORED LACQUERS. 19TH 
CENTURY. (APPROX. 42" X 24" X 20").  

 
62. PAIR OF CHINESE ELM OFFICIALS HAT ARMCHAIRS WITH YOKE CREST RAIL AND PLAIN 

BACK SPLAT. LATE 19TH CENTURY. (HEIGHT: 47").  
 
63. FINE WALNUT TALL CASE CLOCK, MAKER: DAVID MARTINS ST. IVES ENGLAND, 18TH 

CENTURY. (HEIGHT: 96", WIDTH: 19").  
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64. EARLY GEORGIAN BURL WALNUT VENEER SECRETARY BOOKCASE, IN TWO SECTIONS. THE 
UPPER DOUBLE DOOR CABINET WITH STRAIGHT CORNICE AND ASTRAGAL MOLDING. THE 
SLANT FRONT OPENS TO REST ON TWO PULLOUT SUPPORTS, WITH AN INTERIOR FITTED 
WITH DRAWERS, SLOTS AND A HIDDEN WELL. THE CASE FITTED WITH 4 DRAWERS AND 
RAISED ON BRACKET FEET. 18TH CENTURY. (APPROX. 74.5" X 37.5" X 23").  

 
65. OIL ON CANVAS, CONTINENTAL SCHOOL, PORTRAIT OF A WOMAN IN A DESHABILLE, IN 

A BAROQUE GOLD LEAF WOOD AND GESSO FRAME. 19TH CENTURY. (SIGHT: 30' X 
24.5", OVERALL: 41" X 34").  

 
66. ITALIAN WHITE MARBLE NUDE FIGURE OF A LADY, PURCHASED AT THE ARNO RIVER, 

FIRENZE, ITALY IN 1980. MOUNTED ON A DOUBLE PEDESTAL BASE. (APPROX. 8 FT. 
TALL INCLUDING BASE).  

 
67. EMIL BENEDICTOFF HIRSCHFELD, (RUSSIAN, 1867 - 1922), UNTITLED, DISTANT 

SAILBOAT IN SURF AT SUNSET. (SIGHT: 10 3/4" X 18 3/4", OVERALL: 15 1/4" X 
22 3/4").  

 
68. FRAMED OIL ON BOARD DEPICTING COWS IN THE FIELD. BACK OF THE PANEL READS 

"MOONRISE DANCE" "JOHN SUPLEE" "JUNE 1989 CLINTON N.Y". (APPROX. 33" X 
53.5").  

 
69. W. A. SELDEN, (AMERICAN, CONTEMPORARY), OIL ON CANVAS, BIG SUR COASTAL 

SEASCAPE.. (APPROX. 48" X 72").  
 
70. OIL ON CANVAS BY LELAND CURTIS (AMERICAN, 1897 - 1939), SNOW CAPPED TETON 

MOUNTAIN PEAKS. PAPER LABEL VERSO READS: "TETON GLACIER, MOOSE, WYO". 
(SIGHT: APPROX. 40" X 48", OVERALL: 48" X 55").  

 
71. AN EXCEPTIONAL HAND KNOTTED ISFAHAN RUG. INDIGO ARCHED AND DUAL LOBE 

LOZENGE MEDALLION, FILLED WITH WILLOW TREES, FLOWERING URN PALMETTOS MOTIF 
WITH BEIGE SPANDRELS AND MADDER RED CONFORMING BORDERS. CIRCA 1900, 
PERSIAN. (APPROX. 17.5' X 12.5').  

 
72. 19TH CENTURY 3-PANEL FLOOR SCREEN, FLORAL FABRIC PANELS AND MIRROR TOP 

PANELS, EACH CENTERED BY RESERVES DEPICTING ROMANTIC SCENES, FRAMED BY 
LAUREL LEAVES AND GARLAND DECORATION. (PANELS: 64" X 15", OVERALL LENGTH: 
65").  

 
73. FRENCH FIGURAL THEATER MARQUISE, MODELED IN WOOD, POLYCHROME AND GESSO AS 

AN ATTENDANT BEARING A PERFORMANCE PLACARD FOR THE PLAY, "LE TARTUFFE" PAR 
MOLIERE. RAISED ON A FAUX MARBLE PLINTH. 19TH CENTURY. (FIGURE HEIGHT: 
52", OVERALL: 69").  

 
74. ENGLISH STERLING SILVER CHALICE, HALLMARKED LONDON 1899, REPOUSSE FLORAL 

AND C-SCROLL DECORATION WITH VACANT CARTOUCHE. MAKERS STAMP: WSs&Co. 
(HEIGHT: 11 3/4", WEIGHT: 21.15 OZT).  

 
75. RENAISSANCE REVIVAL WALNUT OCCASIONAL TABLE, CIRCULAR BURL VENEER TOP WITH 

SATINWOOD GARLAND INLAY, RAISED ON THREE TURNED SUPPORTS AND CONFORMING 
SPLAYED LEGS. CIRCA 1890. (HEIGHT: 24.5", DIAMETER: 21.5").  

 
76. BURL WALNUT TRAVELING WRITING BOX, OPENS TO A FOLD OUT WRITING SURFACE AND 

AN INTERIOR FITTED WITH A DRAWER, SLOTTED CUBBIES AND A PERPETUAL PAPER 
SPOOL CALENDAR. 19TH CENTURY. (APPROX. 9" X 15" X 9").  
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77. JAPANESE WOOD AND LACQUER LAP DESK, CONSTRUCTED FROM MIXED WOODS WITH 
PARCEL GILT AND LACQUER FAN DECORATION. THE PANELED TOP FOLDS TO A BLACK 
LACQUERED INTERIOR WITH A TOOLED LEATHER WRITING SURFACE AND NUMEROUS 
COMPARTMENTS. CIRCA 1900. (APPROX. 5" X 19" X 15.5").  

 
78. SET OF (12) COALPORT, ENGLAND PORCELAIN PLATES, PINK CORAL SPRIGS AND FISH 

IN RESERVE, WAVE EFFECT IN WHITE PORCELAIN AND GILT RIM DECORATION. 
(DIAMETER: 8.5").  

 
79. PATINATED AND POLYCHROME METAL FIGURE MODELED AS A BLACKAMOOR WITH WIRE 

METAL BASKET. EARLY 20TH CENTURY. (HEIGHT: 9").  
 
80. OIL ON CANVAS, STILL LIFE, TITLED "FLEURS DANS UN VASE BLEU" BY DEMETRE DE 

BEREA, (FRENCH, 1908-1975). SIGNED AND INSCRIBED "PARIS '62". (SIGHT: 31" 
X 25"). HOUSED WITHIN A GILT WOOD AND GESSO FRAME. (OVERALL: 43" X 37").  

 
81. 1951 FORD F5 FLATBED TRUCK. VIN: F5R1HM32117 LICENSE: (N/A). ODOMETER 

READING: 44960. (239ci FLATHEAD V8, 1 1/2 TON, DUAL REAR WHEELS, MANUAL 
TRANSMISSION).  

 
82. 1953 CHRYSLER NEWYORKER 4-DOOR SEDAN. VIN: 66509184. LICENSE: (N/A), 

ODOMETER READING: 91741. (331ci HEMI V8, AUTOMATIC TRANSMISSION. ID PLATE: 
MODEL: 35, PAINT: 60, TRIM: 47-1, SCHED. 155-3, ITEM: 4034, BODY NUMBER: 
23603, SPL-FO).  

 
83. 1925 NASH 4-DOOR SEDAN. VIN: 7252-18 LICENSE: Y-43, TEXAS ANTIQUE AUTO 

ODOMETER READING: 00118. (INLINE 6 CYLINDER, 3-SPD MANUAL TRANSMISSION).  
 
84. 1936 CADILLAC LASALLE 4-DOOR TOURING SEDAN. VIN: 5142, LICENSE: 36LASAL, 

ODOMETER READING: 68972. (248ci INLINE 8 CYL, 3-SPD MANUAL TRANSMISSION, 
ORIGINAL RADIO, STEERING WHEEL, AIR HORN. ID PLATE READS: STYLE NO: 36-
5019, BODY: 5142, TRIM NO: 73, PAINT: 91).  

 
85. CHOPARD HAPPY HEARTS MEDIUM HIGH PENDANT NECKLACE STAMPED 750 WITH DIAMOND 

ENCRUSTED HEART SHAPE IN A CIRCULAR GLASS CHAMBER WITH ORIGINAL BOX AND 
CERTIFICATE, NO. 94001 0021.  

 
86. 1995W 10TH ANNIVERSARY AMERICAN EAGLE GOLD AND SILVER 5-COIN PROOF SET; 

(1oz, 1/2oz, 1/4oz AND 1/10oz GOLD COINS AS WELL AS THE RARE "W" TROY oz 
SILVER AMERICAN EAGLE). COMPLETE WITH ORIGINAL RED VELVET BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. GOLD: 1.85 OZT, SILVER: 1 OZT.  

 
87. BOOK TITLED, "THE TRAVELS OF SIG. PIETRO DELLA VALLE, A NOBLE ROMAN INTO 

EAST INDIA". PRINTED IN LONDON BY J. MACOCK, 1665.  
 
88. BOOK TITLED, "FAREWELL SPEECH OF KING EDWARD THE EIGHTH BROADCAST FROM 

WINDSOR CASTLE, THE TENTH DAY OF DECEMBER MCMXXVI WITH THE INSTRUMENT OF 
ABDICATION AND A NOTE BY WILLIAM SAROYAN". PRINTED BY RANSOHOFFS, SAN 
FRANCISCO 1938.  

 
89. 1956 FORD THUNDERBIRD CONVERTIBLE HARD TOP IN "SHOW" CONDITION. VIN: 

M6FH193580 LIC: IMYT56, ODOMETER READING: 68864. (LOCAL 1ST PLACE WINNER 
WITH MULTIPLE TROPHIES. 312ci V8 3-SPD MANUAL TRANSMISSION. ID PLATE 
READS: 40A E XA 3AH221).  
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90. OIL ON CANVAS, JOSEPH JOHN ENGLEHART, (AMERICAN, 1867 - 1915). YOSEMITE 
VALLEY ENCAMPMENT LANDSCAPE. SIGNED LOWER RIGHT, J. HART. HANDWRITTEN 
VERSO ON STRETCHER, "OAKLAND IOWA AND TOMMY & MOORE". (SIGHT: 29.5" X 47", 
OVERALL: 34" X 52").  

 
91. ITALIAN MICRO MOSAIC PICTURE, A BEAUTIFUL SCENE OF VENICE TITLED "VEDUTA 

DI VENEZIA". PRINTED PAPER LABEL VERSO WITH VATICAN CREST, "STUDIO DEL 
MOSAICO, NO. 5994 REV. FABRICA DI S. PIETRO IN VATICANO". IN A GILT WOOD 
FRAME. (APPROX. 21" X 23 3/4").  

 
92. FRENCH CLOCK GARNITURE SET. THE CLOCK HAVING WHITE MARBLE AND BRONZE CASE 

WITH QUIVER AND LAUREL CREST, APPLIED ACANTHUS, BEAD AND SWAG DECORATION, 
WITH A PAIR OF CONFORMING MARBLE AND ALABASTER GARNITURES. CLOCK FACE IS 
PORCELAIN, DECORATED WITH GARLANDS OF FLOWERS. TIME AND STRIKE MOVEMENT. 
STAMPED "C.H. PARIS". (CLOCK: 13" TALL, GARNITURE: 7" TALL).  

 
93. WATERCOLOR ON WOVE PAPER, TITLED 'CAMPIONI" BY ALFRED KRENZ (SOUTH 

AFRICAN, 1899 - 1980), SIGNED A. KRENZ 1937. BEACH SKIFFS ON A LAKE SHORE. 
(SIGHT: 18.5" X 25.5", OVERALL: 22.5" X 29.5").  

 
94. PAIR OF FRENCH WOOD, PARCEL GILT, POLYCHROME AND GESSO FRUITED URNS ON 

FAUX WALL PEDESTALS. CIRCA 1920. (HEIGHT: 71", WIDTH: 19").  
 
95. WATERCOLOR ON PAPER TITLED, "TORRI AL LAGO DI JNOR (?)" BY ALFRED KRENZ 

(SOUTH AFRICAN, 1899 - 1980) SIGNED A KRENZ 1937. SAILBOATS QUAYSIDE IN 
VILLAGE. (SIGHT: 18.5" X 24", OVERALL: 22" X 28").  

 
96. OIL ON CANVAS, BY J.A. HEKKING (JOSEPH ANTONIO HEKKING, AMERICAN, 1830 - 

1903). FOREST AND RIVER LANDSCAPE. DECORATIVE FRAME. (APPROX. 26" X 38", 
OVERALL: 33" X 45").  

 
97. HAND CRAFTED MODEL OF "LA COURONNE" A 17TH CENTURY FRENCH ROYAL SHIP. THIS 

MODEL BUILT BY OREGON ARTIST STANLEY FLOHR, WAS COMPLETED IN 1982. BUILT 
ON A SCALE OF 1 TO 55. CONSTRUCTED IN MINUTE DETAIL OF NATURAL WOODS AND 
COMPLETE WITH FULL RIGGING, MASTS AND SAILS. (HEIGHT: 49", LENGTH: 58"). 
ENCASED IN AN OAK AND PLEXIGLASS DISPLAY OF 64" X 60" X 28".  

 
98. PAOLO PIVA "ALANDA" B&B ITALIA BLACK LEATHER SOFA WITH ADJUSTABLE HEADREST 

AND ARMREST CUSHIONS, BLACK ENAMELED METAL LEGS. (APPROX. 100" LONG).  
 
99. CONTEMPORARY WENGE GLASS "CRYSTAL PALACE' COFFEE TABLE ON 2 SEMI CIRCULAR 

CURVED LUCITE BASES WITH TWO MATCHING GLASS TOP END TABLES. (COFFEE TABLE: 
46 3/4" X 29 1/2" X 15", END TABLES: 29 1/2" X 29 1/2" X 15").  

 
100. ITALIAN ACERBIS "NEW SHERATON" HIGH GLOSS BLACK LACQUER BUFFET WITH 2 

SLIDING DOORS. DESIGNER: L. ACERBIS, ACERBIS INTERNATIONAL, ITALY. 
(LENGTH: 100").  

 
101. LADY'S MARQUISE DIAMOND RING IN IRIDIUM PLATINUM SETTING. THE CENTER 

MARQUIS DIAMOND 5.82ct WITH M-N COLOR, VS1 CLARITY IS FLANKED BY TWO 
BAGUETTE CUT DIAMONDS, EACH APPROX. 0.25ct. ACCOMPANIED BY GIA DIAMOND 
GRADING REPORT. WITH A LATER CUSTOM MADE 14K YELLOW GOLD RING GUARD SET 
WITH 4 DIAMONDS. TOTAL EST. CARAT WEIGHT: 0.25, GUARD: 8.5gms.  
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102. ANTIQUE SWISS CYLINDER MUSIC BOX, ROSEWOOD AND MIXED WOODS CASE WITH INLAY 
DECORATION. ORIGINAL LABEL AND TUNE SHEET ON UNDERSIDE OF THE LID, 6 AIRS, 
#13467 "HARPE ZITHER MANDOLINE". (CASE: APPROX. 22.5" X 9" X 5.5").  

 
103. MID 19TH C. PERCUSSION CAP KENTUCKY RIFLE, .50 CAL. MARKED WHITMORE WOLFE 

& CO. BRASS APPOINTMENTS INCL. FISH AND ARROW. OCTAGONAL BARREL STAMPED 
"N. SHENNEFELT" CLARION PA. (BARREL: 34" LONG, OVERALL: 49").  

 
104. W. SCHILLIG, GERMANY, FINE RED LEATHER SOFA AND ARMCHAIR, CONTEMPORARY 

DESIGN, TUFTED SEAT, BOXED ARM WITH RELAXED ARM CUSHIONS, CONTRAST 
STITCHING. (SOFA: 83" X 37" X 33"H, ARMCHAIR: 43" X 37" X 33"H).  

 
105. CHINESE COROMANDEL 8-PANEL SCREEN, ONE SIDE WITH IDYLLIC LANDSCAPE, THE 

OTHER DEPICTING THE EIGHT TAOIST IMMORTALS AND THEIR ATTENDANTS AND THE 
QUEEN MOTHER OF THE WEST RIDING A SWAN. SIGNED BY THE ARTIST AND WITH A 
SHORT INSCRIPTION POEM. UPPER SECTION OF EACH PANEL (46") HAS HAND PAINTED 
DECORATION. CIRCA 1900. PANEL SIZE: 76.5" X 11".  

 
106. REGINA MUSIC BOX, SINGLE COMB, WITH 24 DISKS, 15.5" DIAMETER, IN A WALNUT 

CASE, HINGED LID, DECORATIVE INTERIOR PANEL. CIRCA 1900.  
 
107. ENGLISH SILVER CENTER BOWL, J & W DEAKIN LONDON, RAISED ON A PEDESTAL 

BASE, REPOUSSE DECORATION OF ACANTHUS LEAVES, FLORAL AND FOLIATE SCROLLS 
AND CARTOUCHES. HALLMARK: SHEFFIELD 1905. MAKER: JDWD: JOHN & WILLIAM 
DEAKIN LONDON. (DIAMETER: 8 3/4", HEIGHT: 5 1/4").  

 
108. GORHAM "STRASBOURG" STERLING SILVER PARTIAL FLATWARE SERVICE, 39 PIECES. 8 

KNIVES, 8 FORKS, 16 SPOONS, 3 SERVING SPOONS, SERVING FORK, SALAD SPOON, 
FISH KNIFE AND FISH FORK. SOME MONOGRAMMED. (APPROX. 44.4 OZT EXCLUDING 8 
KNIVES).  
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109. COLLECTION OF ASSTD. CDS. 
(APPROX. 270).  

 
110. EURO-PRO MODEL 9025 "ELECTRONIC 

SEWING ASSISTANT" SEWING 
MACHINE WITH SEWING BOX.  

 
111. 19TH C. COAL SCUTTLE WITH 

PORCELAIN HANDLE AND REVERSE 
PAINTED GLASS PANEL.  

 
112. (3) BOXES OF ASSTD. LP RECORDS  
 
113. GROUP OF ASSTD. DVDS. (APPROX. 

45).  
 
114. LADIES' FULL LENGTH FUR COAT.  
 
115. FRAMED OIL ON CANVAS, AMERICAN 

SCHOOL, PORTRAIT OF A 
GENTLEMAN. (APPROX. 33" X 26").  

 
116. PAIR OF SHERRILL DROP SIDE 

SINGLE DRAWER OCCASIONAL 
TABLES.  

 
117. ROGER'S 4-PC SILVER PLATED 

COFFEE AND TEA SERVICE WITH 
TRAY.  

 
118. VINTAGE TREASURE BANK, ZELL 

PRODUCTS CORP.  
 
119. NAVAJO STERLING SILVER CUFF 

BRACELET WITH 12 TURQUOISE 
CABOCHONS AND APPLIED SILVER 
BEAD EDGES.  

 
120. STERLING SILVER MATCHBOX WITH 

STRIKER.  
 
121. STERLING SILVER ELEPHANT BROOCH 

WITH MARCASITE AND A STYLIZED 
INDIAN PIN WITH TURQUOISE 
CABOCHONS.  

 
122. THOMAS JIM NAVAJO BOLO.  
 
123. CHAMPION BRONCO BUSTER BRONZE 

BELT BUCKLE BY TIFFANY & CO. 
A.J. NASH, N.Y. LONDON.  

 
124. (2) STERLING SILVER DISHES, 

NAPKIN RING AND (2) COIN 
MOUNTED SILVER DISHES.  

 

125. MARQUETRY INLAID SERVING TRAY.  
 
126. (2) EARLY 20TH C. NECESSAIRES.  
 
127. STERLING SILVER COMPOTE AND A 

PAIR OF STERLING SILVER 
CANDLESTICKS.  

 
128. NATIVE AMERICAN CHILD'S CONCHA 

BELT WITH HAMMERED AND ROCKER 
DESIGN.  

 
129. WESTMORELAND STERLING SILVER 

FLATWARE SERVICE. (APPROX. 13 
PCS).  

 
130. 2006 JAGUAR XJ8 4-DOOR SEDAN.  

VIN: SAJWA71B06SH00084  
LIC: 9062V (DP)  
ODOMETER READING: 036574.  

 
131. STERLING SILVER BASKET, DISH 

AND A STERLING LIDDED VANITY 
JAR.  

 
132. STERLING SILVER SUGAR BOWL AND 

CREAMER (HANDLED).  
 
133. GROUP OF ASSTD. STERLING SILVER 

FLATWARE. (16).  
 
134. STERLING SILVER BELT BUCKLE 

WITH CUT OUT SNAKE / CROSS ON 
LEATHER BELT.  

 
135. GROUP OF STERLING SILVER AND 

MISC. INCL. ENAMEL AND NOTEBOOK 
(6).  

 
136. BONE AND CORAL BEADED NECKLACE.  
 
137. PAIR OF STERLING SILVER 

CANDLESTICKS AND A SILVER CUP 
STAMPED 950.  

 
138. STERLING SILVER RETICULATED 

BOWL AND A PAIR OF STERLING 
SILVER CANDLESTICKS.  

 
139. (2) FRAMED ENGRAVINGS WITH 

RENOIR AND DEGAS PLAQUES. 
(APPROX. 4.5" X 3.5").  

 
140. FRAMED OIL ON BOARD, BEARDED 

MAN WITH HAT HOLDING A BAG. 
(APPROX. 9 1/4" X 7").  
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141. EARLY 20TH C. UPHOLSTERED LONG 
FOOTSTOOL.  

 
142. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, "THE 

RAPE OF EUROPA", ENGLISH 
SCHOOL, 19TH C. (APPROX. 29" X 
34").  

 
143. BAKER FURNITURE MAHOGANY GEORGE 

III STYLE 3-DRAWER, 2-DOOR 
SIDEBOARD.  

 
144. 19TH C. FULL LENGTH BEVELED 

MIRROR WITH GILT FRAME. 
(APPROX. 59" X 23").  

 
145. CIRCA 1900S BLANKET CHEST 

PAINTED WITH SAILING SHIP HMS 
TURK.  

 
146. BRASS SAXOPHONE WITH CASE.  
 
147. VIOLIN WITH BOW AND CASE.  
 
148. ITALIAN ACCORDION (GALANTE ?) 

WITH SANO AMP PICK UP, WITH 
CASE.  

 
149. YAMAHA ETERNA EF-30 6-STRING 

ACOUSTIC GUITAR.  
 
150. LADIES' 3/4 LENGTH FUR COAT.  
 
151. CIRCA 1940S MAHOGANY 2-DRAWER 

SIDE TABLE WITH UNDERSHELF.  
 
152. MAHOGANY FRAMED ARMCHAIR, 

GEORGE III STYLE.  
 
153. PAIR OF EMPIRE STERLING SILVER 

WEIGHTED 3-LIGHT CANDLESTICKS.  
 
154. (7) WATERFORD CRYSTAL STEMMED 

GLASSES WITH BOX.  
 
155. LLADRO PORCELAIN FIGURAL GROUP, 

WOMAN WITH CHILDREN (#5596). 
(APPROX. 9.5" TALL).  

 
156. (2) ROYAL COPENHAGEN BIRD 

FIGURES AND A COPENHAGEN 
PORCELAIN BOY EATING CARROT 
FIGURE.  

 

157. BRASS AND GLASS CASED MANTEL 
CLOCK, MARKED GILBERT CLOCK CO 
WINSTER, CONN, USA.  

 
158. GROUP OF (15) ENGRAVED COPPER 

PLATE ETCHINGS OF VARIOUS DOG 
BREEDS. SIGNED BY CHARLES 
BURDGE, JOHN C. JANES ETC. 
(APPROX. 8" X 6" EACH).  

 
159. FRAMED ON PAPER, "PUTTIS". 

(APPROX. 8.5" X 14").  
 
160. OAK MIRROR BACK HALL TREE WITH 

MARBLE BASE.  
 
161. RHODONITE SEAL TERMINAL, SET 

WITH 26 SINGLE CUT DIAMONDS AND 
CULTURED PEARLS, PLUS 2 OTHER 
GEMSTONE DECORATED MARBLE 
SEALS.  

 
162. GROUP OF (7) MOTHER-OF-PEARL 

SEAL TERMINALS.  
 
163. GROUP OF (5) AGATE SEAL 

TERMINALS.  
 
164. GROUP OF SILVER (BIRMINGHAM 

ENGLAND 1904) INCL. PAIR OF 
FOOTED SALT CELLARS WITH SPOONS 
AND A PAIR OF FOOTED SHAKERS. 
MAKER: E.S.B. (WEIGHT: 6.94 
OZT) PLUS 2 STERLING NAPKIN 
RINGS.  

 
165. STERLING SILVER 5-PC VANITY 

SET.  
 
166. GROUP OF STERLING SILVER 

SERVING PIECES AND NAPKIN 
RINGS. (10 PCS).  

 
167. FRENCH, BRASS CASED MANTEL 

CLOCK.  
 
168. GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE INCL. GORHAM AND J.S. 
CO. (14 PCS). (WEIGHT: APPROX. 
12.8 OZT).  

 
169. 19TH C. FRENCH CELESTIAL MAP. 

(APPROX. 11.5" X 23").  
 
170. "BLACKGLAMA" FLOOR LENGTH DARK 

RANCH MINK COAT.  
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171. GROUP OF SAN FRANCISCO RELATED 
BOOKS. (APPROX. 19).  

 
172. FLAME MAHOGANY 3-DRAWER CHEST.  
 
173. FRAMED OIL ON CANVAS, FIGURES 

IN COUNTRY SIDE, SIGNED L/L. 
(APPROX. 9.5" X 11.5").  

 
174. CIRCA 1930S UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
175. PAIR OF GILT METAL 3-LIGHT WALL 

SCONCES.  
 
176. HAND PAINTED LEATHER COVERED 

TABLE TOP BOXES.  
 
177. HAND PAINTED 2-DOOR CABINET 

WITH FLORAL DESIGN.  
 
178. ORIENTAL BRONZE FIGURAL GROUP, 

MAN SEATED ON AN ELEPHANT. 
(APPROX. 14" TALL).  

 
179. (2) HAND CRAFTED DUCK DECOYS, 

ONE SIGNED R.D. LEWIS 1-29-79.  
 
180. LEATHER UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
181. ORIENTAL BRONZE QUAN YIN 

FIGURE. (APPROX. 23" TALL).  
 
182. MAHOGANY CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE WITH GILT METAL GALLERY.  
 
183. EARLY 20TH C. WEATHER VANE.  
 
184. PAIR OF CHINESE HAND PAINTED 

BLUE AND WHITE PORCELAIN 
DISHES. (APPROX. 9 3/4" DIA).  

 
185. ROYAL COPENHAGEN FIGURE, BOY 

WITH TEDDY BEAR. (APPROX. 7" 
TALL).  

 
186. PAIR OF HAND PAINTED 

CONTINENTAL PORCELAIN BOWLS ON 
ORIENTAL STANDS.  

 
187. BING & GRONDAHL PORCELAIN 

FIGURAL GROUP, LADY WITH GEESE 
(APPROX. 9.5" TALL).  

 

188. PAIR OF 19TH C. CHINESE 
PORCELAIN TEA CUPS. (GUANG XU 
NIAN ZHI ?).  

 
189. CONTINENTAL PORCELAIN AND GILT 

FIGURAL MANTEL CLOCK WITH 
FIGURAL SIDES.  

 
190. TIFFANY & CO. GILT METAL DESK 

CLOCK WITH ACRYLIC COLUMN 
SIDES. 8-DAY, SWISS. (#25341).  

 
191. DANISH PORCELAIN VASE AND 2 

BIRD FIGURES.  
 
192. LLADRO PORCELAIN FIGURE OF A 

COUPLE AND A PORCELAIN FIGURE 
OF A WOMAN. (APPROX. 7.5" 
TALL).  

 
193. ROYAL COPENHAGEN PORCELAIN 

FIGURAL GROUP, BOY AND A GIRL. 
(APPROX. 4.5" TALL).  

 
194. CHINESE CELADON GLAZED DISH. 

(12" DIA).  
 
195. WHITE FURN. CO. DINING TABLE 

WITH 8 MEDALLION BACK CHAIRS 
AND 2 LEAVES.  

 
196. (2) DALIESQUE PRINTS, BATTLE 

SCENE AND CRUCIFIXION, ONE WITH 
PENCIL SIGNATURE.  

 
197. A SKETCH OF EMPRESS JOSEPHINE, 

AFTER JACQUES-LOUIS DAVID. 
(APPROX. 8" X 6").  

 
198. MID 20TH C. 6-DRAWER SIDEBOARD 

WITH 2 DOOR AND A MATCHING 
MIRROR.  

 
199. ASIAN BRONZE STYLE BUST WITH 

APPLIED JEWELS. (APPROX. 16.5" 
OVERALL).  

 
200. (2) PAIRS OF VICTORIAN FIGURAL 

DROP CRYSTAL CANDLE HOLDERS.  
 
201. (2) 19TH C. ENGRAVINGS, 

PORTRAITS, HIM AND HER. 
(APPROX. 7.5" X 5.5" & 6" X 
5")>  
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202. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 
MARBLE TOP CONSOLE TABLE WITH 
PAINTED BASE.  

 
203. PAIR OF BRASS ORIENTAL CANDLE 

HOLDERS WITH BUTTERFLY MOTIFS 
AND SNUFFS.  

 
204. (2) CONTINENTAL BISQUE FIGURAL 

GROUPS. MAN AND A WOMAN WITH 
SHEEP, BIRDS AND FLOWERS, ON 
WOODEN PLINTHS. (APPROX. 21 
3/4" TALL).  

 
205. PAIR OF BUTTON BACK UPHOLSTERED 

CLASSICAL STYLE CHAIRS.  
 
206. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 3.5').  
 
207. 3-DOOR DROP FRONT WRITING DESK 

WITH MARQUETRY INLAY.  
 
208. FRAMED OIL ON CANVAS, CANAL 

SCENE. (APPROX. 10" X 14").  
 
209. CIRCA 1930S PAINTED AND GILT 

HALL TABLE.  
 
210. HORSE FIGURE WITH LEATHER 

OVERLAY. (APPROX. 18.5" X 20")  
 
211. GEORGE III STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE.  
 
212. EARLY NATIVE AMERICAN COIL 

BASKET, POSSIBLY PAPAGO. 
(APPROX. 8" TALL, 13" DIA).  

 
213. PAIR OF CARVED MAHOGANY OPEN 

BACK AND UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
214. LLADRO PORCELAIN FIGURE, GIRL 

WATERING FLOWERS. (APPROX. 12" 
TALL).  

 
215. LLADRO PORCELAIN FIGURE, MAN 

DANCING WITH WOMAN. (APPROX. 
12" TALL).  

 
216. ROYAL COPENHAGEN FIGURE, MAN 

EATING A SNACK. (APPROX. 5" 
TALL, 7.5" LONG).  

 

217. BING & GRONDAHL WHIPPET DOG 
PORCELAIN FIGURE. (APPROX. 5" 
TALL, 11" LONG).  

 
218. FAIENCE SCHAUER PORCELAIN 

FIGURAL GROUP, "HIDE AND SEEK" 
(APPROX. 18" TALL).  

 
219. PAIR OF CAPO DI MONTE PORCELAIN 

FIGURAL GROUPS, MUSICIANS. 
(APPROX. 12" TALL).  

 
220. CIRCA 1880S CHINESE BRIDAL BOX.  
 
221. SET OF (8) STEUBEN STEMMED 

GLASSES WITH BOX.  
 
222. ROSEVILLE POTTERY "WATERLILY" 

TWO HANDLED VASE, #83-15. 
(APPROX. 15.5" TALL).  

 
223. TRESS & CO. LONDON TOP HAT AND 

A CUSTOM MADE LEATHER FITTED 
BOX WITH LOCK AND KEY.  

 
224. GROUP OF STERLING SILVER FORKS.  
 
225. GROUP OF ASSTD. STERLING 

SILVER; DISH, COMPOTE AND 2 
CANDLE HOLDERS.  

 
226. 19TH C. GILT AND GESSO WALL 

MIRROR.  
 
227. CONTEMPORARY CHERRY / MAPLE 

TALL WARDROBE WITH FROSTED 
SLIDING GLASS DOORS.  

 
228. RED LEATHER UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
229. PAIR OF CHROME AND GLASS TOP 

SIDE TABLES.  
 
230. CONTEMPORARY CIRCULAR GLASS TOP 

TABLE ON CEMENT PEDESTAL, WITH 
6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
231. PAIR OF CONTEMPORARY OVAL SIDE 

TABLES WITH SWING OUT DRAWERS.  
 
232. EMPIRE STYLE FLAME MAHOGANY 2-

DOOR BREAKFRONT SECRETARY WITH 
2 GLASS DOORS AND 3 DRAWERS.  
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233. FRAMED DALI COLOR LITHOGRAPH, 
ALICE IN WONDERLAND SERIES, 
TITLED "TEARS", SIGNED AND 
NUMBERED 219/300. PUBLISHER'S 
CERTIFICATE ON THE BACK. 
(APPROX. 23" X 15.5").  

 
234. PAIR OF MODERNIST GLASS TOP 

SIDE TABLES.  
 
235. PAIR OF KNOLL MID 20TH C. 

CHROME AND LEATHER ARMCHAIRS.  
 
236. PAIR OF ROSEVILLE POTTERY 

"WATERLILY" 2-HANDLED VASES. 
#175-8. (APPROX. 8 1/4" TALL).  

 
237. PAIR OF VINTAGE GREEN GLASS 

LIDDED TURKEY DISHES.  
 
238. FRAMED WATERCOLOR ON PAPER, 

MOUNTAIN LAKE SCENE, SIGNED 
LOWER LEFT. (APPROX. 6.5" X 
6.5").  

 
239. HAND PAINTED PORCELAIN FIGURE, 

MAN HOLDING HAMMER AND PLANE. 
(APPROX. 8" TALL).  

 
240. PAIR OF TIFFANY & CO. CRYSTAL 

CANDLE HOLDERS.  
 
241. PAIR OF CHINESE PORCELAIN 

PLATES.  
 
242. GLASS TOP SILVER PLATED CHEESE 

DISH.  
 
243. DELFT POLYCHROME VASE, HAND 

PAINTED. (APPROX. 9" TALL).  
 
244. PAIR OF CIRCA 1930S OAK TWIST 

CANDLESTICKS.  
 
245. VAN BRIGGLE ART POTTERY FIGURAL 

FLOWER FROG AND A CRACKLE GLAZE 
LOW VASE.  

 
246. CRYSTAL VASE WITH ETCHED 

PANELS.  
 
247. CHINESE "BAMBOO" SCROLL, HAND 

COLORED PORTRAIT OF EMPEROR.  
 
248. CHINESE SCROLL, "FAN ZHENG".  
 

249. CANE BACK AND SIDE, UPHOLSTERED 
FAINTING COUCH.  

 
250. FLORAL PRINT UPHOLSTERED 

ARMCHAIR RAISED ON SLIGHT 
CABRIOLE LEGS.  

 
251. ABSTRACT OIL ON CANVAS. BACK OF 

THE CANVAS MARKED, "SLUICE (c) 
1997 MICHAEL WEISS" AND WITH 
SIGNATURE. (APPROX. 54" X 72").  

 
252. CIRCA 1940S MAHOGANY OVAL TABLE 

WITH PULL OUT SLIDE, ON BRASS 
CASTERS.  

 
253. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 7' X 4.5').  
 
254. HANCOCK & MOORE UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
255. CONTEMPORARY COMPUTER DESK.  
 
256. PROVINCIAL STYLE PINK FLORAL 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
257. CONTEMPORARY BROWN LEATHER 

UPHOLSTERED LOVE SEAT WITH 2 
OTTOMANS.  

 
258. MARBLE TOP SIDEBOARD WITH 

ORNATE APPLIED BRASS 
EMBELLISHMENTS, ON BALL AND 
CLAW FEET.  

 
259. 19TH C. 2-DOOR ARMOIRE.  
 
260. ORIENTAL STYLE KERMAN RUG ON 

RED FIELD AND CENTER MEDALLION. 
(APPROX. 17' X 11').  

 
261. CHINESE SCROLL, BAMBOO LEAVES 

AND CALLIGRAPHY.  
 
262. HAND PAINTED LIMOGES COFFEE 

POT, SUGAR BOWL AND CREAMER.  
 
263. GROUP OF PORCELAIN SWAN FIGURES 

INCL. LLADRO, HUTSCHENREUTHER 
ETC.  

 
264. HAND PAINTED OYSTER PLATE, MADE 

IN FRANCE.  
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265. CHINESE AMBER DOUBLE GOURD. 
(APPROX. 7" TALL).  

 
266. PORCELAIN FIGURAL GROUP, MADE 

IN SPAIN.  
 
267. SHELF OF LENOX PORCELAIN SWAN 

DISHES.  
 
268. MAHOGANY 11-DRAWER PHILADELPHIA 

TALL BOY.  
 
269. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6.5' X 4.5').  
 
270. ASIAN ROSEWOOD LONG COFFEE 

TABLE.  
 
271. FRAMED MAP OF VICTORIA, 

AUSTRALIA.  
 
272. CONTEMPORARY "LINIE' DESIGN 

WOOL RUG. (APPROX. 9' X 6.5').  
 
273. CIRCA 1930S UPHOLSTERED VANITY 

CHAIR.  
 
274. 4-LIGHT DROP CRYSTAL TABLE 

LAMP.  
 
275. ORIENTAL PORCELAIN VASE ON 

ROSEWOOD BASE.  
 
276. ORIENTAL 2-SECTION STACKING 4-

DRAWER CHEST.  
 
277. FRAMED CHINESE MIXED MEDIA 

PAINTING BY ANNA WU WEAKLAND, 
(CHINESE-AMERICAN, 20TH C) FROM 
THE ANCIENT CHINESE COIN 
SERIES. (APPROX. 32.5" X 
30.5").  

 
278. (5) FRAMED ORIENTAL PICTURES, 

MADE FROM SEA SHELLS.  
 
279. MAHOGANY DROP LEAF TABLE WITH 

EXQUISITELY CARVED LEGS.  
 
280. MARBLE TOP CARVED OAK COFFEE 

TABLE.  
 
281. (2) CHINESE CALLIGRAPHY 

SCROLLS, "LIU YONG".  
 
282. TEAK SIDEBOARD.  

283. PAIR OF PAGODA FRAMED ORIENTAL 
WATERCOLORS ON SILK. (APPROX. 
49" X 20").  

 
284. PAIR OF CIRCA 1930S UPHOLSTERED 

CLASSICAL SIDE CHAIR.  
 
285. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4.5' X 4').  
 
286. LADIES' FUR COAT AND MATCHING 

FULL LENGTH SKIRT.  
 
287. LENOX PORCELAIN DINNER SERVICE, 

8-PIECE PLACE SETTING FOR 8, 
PLUS BOWLS.  

 
288. THOMASVILLE PROVINCIAL STYLE 

DINING TABLE WITH 8 CHAIRS AND 
2 LEAVES.  

 
289. (2) FRAMED WOODBLOCK PRINTS.  
 
290. (2) ORIENTAL HAND PAINTED AND 

EMBROIDERED SILK KIMONOS.  
 
291. FRAMED WATERCOLOR BY ANNA WU 

WEAKLAND, (CHINESE-AMERICAN, 
20TH CENTURY), "CHINESE 
COUNTRYSIDE". (APPROX. 29.5" X 
23.5").  

 
292. "HICKORY CHAIR" CONTEMPORARY 3-

DRAWER CHEST.  
 
293. SILVER PLATED COFFEE AND TEA 

SERVICE WITH TRAY. (6 PIECES).  
 
294. CULTURED PEARL AND DIAMOND 

RING, STAMPED 14KP.  
 
295. DIAMOND AND EMERALD COLORED 

BRACELET PLUS ASSOCIATED 
PIERCED EARRINGS (BROKEN).  

 
296. (3) PENDANTS; SAPPHIRE, 

AMETHYST AND SMOKY TOPAZ INCL. 
18K AND 14K ON 14K YELLOW GOLD 
10.5" DROP LENGTH CHAIN.  

 
297. JADE BANGLE BRACELET.  
 
298. CARVED CHINESE JADE RUBBING 

STONE.  
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299. LADY'S 14K YELLOW GOLD DIAMOND 
SOLITAIRE PENDANT.  

 
300. GROUP OF ASSTD. CHARMS INCL. 

14K, (APPROX. 20) ON A MONET 
CHARM PENDANT.  

 
301. PLUMB POCKET WATCH, 17 JEWELS.  
 
302. LADIES' RING WITH MULTI COLORED 

STONES AND CULTURED PEARL 
CENTER, TESTS 14K.  

 
303. (3) 14K YELLOW GOLD CHARM 

BRACELETS WITH ASSTD. CHARMS 
INCL. 14K.  

 
304. 14K YELLOW GOLD HEART SHAPED 

DESIGNER PENDANT WITH 5 
CULTURED PEARL ACCENTS ON 14K 
YELLOW GOLD 9.5" DROP LENGTH 
CHAIN.  

 
305. DIAMOND AND EMERALD CLUSTER 

RING MOUNTED ON 14K YELLOW 
GOLD.  

 
306. FRESH WATER PEARL PENDANT IN 

14K MOUNTING.  
 
307. (2) BRACELETS WITH SEMI 

PRECIOUS STONES INCL. 14K.  
 
308. GROUP OF MISC. EARRINGS AND 

RING INCL. STAMPED 22C, 18K AND 
A RING TESTING 14K.  

 
309. (2) RINGS; OVAL AMETHYST IN 14K 

YELLOW GOLD AND AQUAMARINE AND 
DIAMOND RING.  

 
310. CASED POCKET WATCH.  
 
311. POCKET WATCH, IMPRESSED 18K, 

WITH SILVER FOB.  
 
312. (2) ORIENTAL JADE PENDANTS, 

STAMPED 18K.  
 
313. 14K WHITE GOLD FREE FORM RING 

WITH EMERALD COLORED STONES.  
 
314. (2) CHAIN NECKLACES STAMPED 22 

C+K & 750. (12" & 8.5" DROP 
LENGTH).  

 

315. PAIR OF DROP JADE PIERCED 
EARRINGS, STAMPED 585.  

 
316. LADY'S DIAMOND WEDDING BAND 

STAMPED 14K WHITE GOLD.  
 
317. DOUBLE STRAND CULTURED PEARLS 

AND A TRIPLE STRAND BRACELET.  
 
318. CIRCA 1940S RIM RUBY COLORED 

STONE WITH DIAMOND ACCENT, 
TESTS 14K YELLOW GOLD.  

 
319. GROUP OF VINTAGE LOW GRADE GOLD 

JEWELRY; BRACELETS, PINS, CAMEO 
RINGS ETC.  

 
320. OVAL AMETHYST RING. (TESTS 

14K).  
 
321. MODERN DANISH BROOCH AND 

MATCHING EARRINGS STAMPED 
"STERLING DENMARK N. EFROM 925 
S".  

 
322. CULTURED PEARL RING WITH 

DIAMOND ACCENTS. (TESTS 14K).  
 
323. OPIUM PIPE.  
 
324. LADY'S OVAL GARNET COLORED 

RING. (TESTS 14K).  
 
325. PAIR OF GOLD COIN EARRINGS 

(DATE 1911), TESTED 18K. 
(APPROX. 0.305 OZT).  

 
326. PAIR OF EGYPTIAN DANGLE 

EARRINGS, 18K YELLOW GOLD. 
(APPROX. 0.175 OZT).  

 
327. LADY'S DIAMOND AND SAPPHIRE 

RING.  
 
328. NATURAL GRADUATED CORAL BEADED 

NECKLACE AND DROP DANGLE 
EARRINGS.  

 
329. CIRCA 1940S RUBY AND DIAMOND 

RING.  
 
330. STICK PIN WITH CULTURED PEARL 

ACCENT, STAMPED 14K, WITH BOX.  
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331. LADY'S DIAMOND AND SAPPHIRE 
RING, MOUNTED IN 14K YELLOW 
GOLD.  

 
332. (4) PAIRS OF STERLING SILVER 

EARRINGS.  
 
333. (2) STERLING SILVER CHAIN 

NECKLACES WITH PENDANTS.  
 
334. GROUP OF STERLING SILVER RINGS.  
 
335. NAVAJO TURQUOISE AND SILVER 

CUFF BRACELET.  
 
336. MEXICAN, LINKED STONE MULTI 

NUGGET BRACELET AND (2) PAIRS 
OF EARRINGS, STAMPED 925 
STERLING.  

 
337. AMBER GRADUATED NECKLACE.  
 
338. SILVER AND TURQUOISE SOUTHWEST 

PENDANT AND DROP DANGLE 
MATCHING EARRINGS, INITIALED 
D.Y.  

 
339. (5) SOUTHWEST RINGS INCL. 

TURQUOISE AND CORAL.  
 
340. TAXCO MEXICAN STERLING SILVER 

NECKLACE AND MATCHING EARRINGS 
INITIALED T.R.M.  

 
341. SMALL SILVER BEADED NECKLACE.  
 
342. EMERALD COLORED RING WITH 

DIAMOND CHIPS PLUS A PAIR OF 
EMERALD COLORED EARRINGS.  

 
343. LARGE SMOKY TOPAZ MIXED CUT 

PENDANT SURROUNDED BY OVAL 
LAPIS AND (2) PAIRS OF LAPIS 
EARRINGS.  

 
344. GROUP OF AMETHYST JEWELRY INCL. 

RING PENDANT AND MATCHING 
EARRINGS.  

 
345. REVERSIBLE CORAL AND TURQUOISE 

PETIT POINT SQUASH BLOSSOM 
NECKLACE, FULLY ENCASED PETIT 
POINT NAJA AND SQUASH BLOSSOM 
AND MATCHING EARRINGS. c. 
1930S.  

 

346. (2) MEERSCHAUM PIPES WITH 
CASES.  

 
347. 14K YELLOW GOLD WEDDING BAND.  
 
348. (6) BENNY LINDEN DESIGN TEAK 

FRAMED CHAIRS.  
 
349. MODERNIST SCULPTED GLASS TOP 

TABLE.  
 
350. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY; 

BEADED, BONE, WRISTWATCHES, 
PORCELAIN BEADED, SHELL ETC.  

 
351. GROUP OF COSTUME STERLING 

SILVER JEWELRY; CUFF BRACELET, 
EARRINGS, NECKLACE, BROOCH ETC.  

 
352. BOX OF CORAL BEADED NECKLACES, 

EARRINGS AND 2 BANGLES.  
 
353. (4) POLISHED STONE NECKLACES.  
 
354. (5) POLISHED STONE NECKLACES.  
 
355. GROUP OF (4) POLISHED STONE 

NECKLACES.  
 
356. BOX OF ORIENTAL SPINACH GREEN 

JADE JEWELRY; BANGLES, 
PENDANTS, EARRINGS AND A RING.  

 
357. BOX OF ASSTD. FRESHWATER AND 

CULTURED PEARL EARRINGS AND 
NECKLACES.  

 
358. GROUP OF ASSTD. ORIENTAL STYLE 

JEWELRY; EARRINGS, PENDANTS, 
BRACELET ETC.  

 
359. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING SILVER, 
EARRINGS, PENDANTS, NECKLACE 
ETC.  

 
360. GROUP OF PINK COLORED COSTUME 

JEWELRY INCL. STERLING SILVER.  
 
361. BOX OF ASSTD. RINGS, EARRINGS, 

PENDANTS, SMOKY TOPAZ (TESTS 
14K), STERLING SILVER AND LARGE 
STONES.  

 
362. APPROX. (23) STERLING SILVER 

CHAIN NECKLACES.  
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363. MOON STONE BRACELET, NECKLACE 
AND RING.  

 
364. BOX OF ASSTD. HEAVY LINK 

STERLING SILVER NECKLACES AND 
BRACELETS.  

 
365. GROUP OF CRYSTAL AND SAPPHIRE 

COLORED JEWELRY INCL. STERLING 
SILVER, EARRINGS, BRACELETS, 
PENDANTS ETC.  

 
366. (3) VINTAGE SILVER AND 

MARCASITE RINGS.  
 
367. GROUP OF ASSTD. SILVER JEWELRY 

INCL. CORAL AND TURQUOISE 
PENDANTS, BRACELETS, EARRINGS 
ETC.  

 
368. TIFFANY & CO. STERLING SILVER 

CHAIN LINK BRACELET WITH BOX 
AND CHAMOIS BAG.  

 
369. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

COMPRISING 3 BRACELETS, 2 
NECKLACES AND BROOCH, POLISHED 
STONES INCL. STERLING SILVER 
MEXICAN STAMPED 925 ERR.  

 
370. FURLA STAINLESS STEEL 

WRISTWATCH.  
 
371. GROUP OF ASSTD. COSTUME 

JEWELRY; WRISTWATCHES, 
BRACELETS, NECKLACES, BANGLES, 
EARRINGS ETC.  

 
372. BRIGHTON LEATHER PURSE AND 

WALLET.  
 
373. (4) ORIGINAL DRAWINGS / 

PAINTINGS, 3 FRAMED.  
 
374. BOX OF TIGER EYE JEWELRY; 

BEADED NECKLACE, PENDANT, 
EARRINGS AND RING.  

 
375. BOX OF BLACK AND STERLING 

SILVER JEWELRY INCL. OBSIDIAN, 
JET, EARRINGS, BRACELET, 
NECKLACES ETC.  

 
376. BOX OF ASSTD. RINGS INCL. 

STERLING SILVER, TIGER EYE, 

CARNELIAN, STAR SAPPHIRE STYLE 
ETC.  

 
377. NECKLACE, BRACELET AND EARRING 

SUITE; PINK PEARLS.  
 
378. GROUP OF ASSTD. SILVER JEWELRY 

INCL. RED STONE AND MARCASITE 
EARRINGS, RING AND PENDANT.  

 
379. ASSTD. JADE BEADED NECKLACES 

INCL. PEARL, GOLD BEADS, BEADED 
LAPIS AND JADE BRACELETS ETC.  

 
380. BOX OF ASSTD. NECKLACES, 

BRACELETS, EARRINGS INCL. 
STERLING SILVER.  

 
381. BOX OF VINTAGE AND COSTUME 

JEWELRY; RHINESTONE BROOCHES, 
EARRINGS, MISC. RINGS, 
BRACELETS, FAUX PEARLS ETC.  

 
382. BOX WITH ASSTD. BEADED 

NECKLACES AND BRACELETS; BLUE, 
YELLOW, HEMATITE, FRESH WATER 
PEARL ETC.  

 
383. BOX OF FRESH WATER PEARL 

JEWELRY BRACELETS, NECKLACE AND 
A 3-STRAND CHOKER WITH CORAL 
BEAD ACCENTS.  

 
384. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

BRACELETS, NECKLACES INCL. 
QUARTZ, TURQUOISE, MALACHITE, 
RALPH LAUREN TURQUOISE AND 
STERLING SILVER NECKLACE ETC.  

 
385. (21) ASSTD. BANGLES INCL. 

STERLING SILVER, SHELL, 
CLOISONNE, ENAMEL ETC.  

 
386. LADIES' WHITE GOLD AND DIAMOND 

RING, CENTER ROUND BRILLIANT 
CUT, PRONG SET DIAMOND (APPROX. 
2.5ct), FRAMED IN MIXED ROUND 
AND TAPERED BAGUETTE CUT ACCENT 
DIAMONDS.  

 
387. VINTAGE LADY'S HAMILTON 

WRISTWATCH WITH DIAMOND 
ENCRUSTED 14K WHITE GOLD CASE 
AND BRACELET.  
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388. CHINA HEAD DOLL (APPROX. 9" 
TALL) AND DRESDEN STYLE FIGURAL 
GROUP.  

 
389. FRAMED OIL ON CANVAS, TIGERS IN 

FOREST, SIGNED L/R. (APPROX. 
33.5" X 58.5").  

 
390. PAIR OF "HICKORY CHAIR" 

CONTEMPORARY SINGLE DRAWER SIDE 
TABLES.  

 
391. SET OF (4) MID 20TH C. 

UPHOLSTERED BUCKET CHAIRS.  
 
392. OAK TABLE TOP DRESSING MIRROR. 

CIRCA 1930S.  
 
393. DANISH TEAK 3-DRAWER CHEST.  
 
394. FRAMED OIL ON CANVAS, HARBOR 

SCENE, SIGNED LOWER LEFT, W. 
LAWRENCE. (APPROX. 16" X 20").  

 
395. (12) CALIFORNIA POTTERY OYSTER 

PLATES, IMPRESSED CALIF, USA 
610. (APPROX. 10" DIA).  

 
396. MODERN PALETTE SHAPED WALL 

MIRROR.  
 
397. OAK FRENCH PROVINCIAL 9-DRAWER 

DRESSER.  
 
398. MODERNIST STYLE FLOOR LAMP WITH 

"LOLLI POP" STYLE SHADE.  
 
399. CONTEMPORARY 3-SEAT UPHOLSTERED 

SOFA.  
 
400. CIRCA 1940S DROP LEAF DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
401. GILT BRONZE BOY FIGURE. 

(APPROX. 6 3/4 TALL").  
 
402. COLLECTION OF PAINTED METAL 

SOLDIERS.  
 
403. CIRCA 1978 CARVED INUIT FIGURE.  
 
404. VINTAGE MR. PEANUTS RAG DOLL. 

(APPROX. 18.5" TALL).  
 

405. BLACKAMOOR METAL FIGURE HOLDING 
A STONE SPHERE. (APPROX. 7" 
TALL).  

 
406. GROUP OF ASSTD. DESK ITEMS; 

CLOCKS, MAGNIFIER ETC.  
 
407. CHINESE PORK MEAT STONE 

(AGATE). (APPROX. 4" X 4").  
 
408. 19TH C. CARVED CHINESE JADE ON 

STAND. (5 3/4" LONG).  
 
409. GROUP OF ASSTD. BRONZE, GILT 

FIGURES, PLAQUE AND HARDWARE.  
 
410. (2) MODERN ABSTRACT BRONZE 

SCULPTURES. (7024161.31)  
 
411. (2) ACOMA POTTERY SEED JARS. 

(APPROX. 3 1/2" TALL).  
 
412. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES.  
 
413. CARVED CHINESE HORN CUP.  
 
414. SILK BOOKMARK, "SOUVENIR OF THE 

WORLD'S INDUSTRIAL AND COTTON 
CENTENNIAL EXPO, NEW ORLEANS 
1884 - 1885", ON ORIGINAL 
PAPER.  

 
415. ARTS AND CRAFTS CARVED WHALE 

BONE CRIBBAGE BOARD. (WHALE 
FORM).  

 
416. SILK HAND FAN.  
 
417. ACOMA POTTERY VASE, GEOMETRIC 

BLACK AND WHITE DESIGN WITH RED 
BAND BOTTOM. MARKED E.V. ACOMA 
N.M. (APPROX. 7" TALL, 5" DIA. 
AT MOUTH).  

 
418. (3) GILT BRONZE FIGURES.  
 
419. SHELF OF VINTAGE EPHEMERA.  
 
420. GROUP OF FRATERNITY RELATED 

BOOKS.  
 
421. COLLECTION OF "THE JOURNAL OF 

AMERICAN HISTORY" BOOKS INCL. 
VOL. 1, #1.  
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422. SHELF OF VINTAGE LIFE 
MAGAZINES.  

 
423. GROUP OF VINTAGE CALIFORNIA 

MAPS, TOWN SITES ETC.  
 
424. GROUP OF NANCY ANN STORY BOOK 

DOLLS INCL. WHITE AND SILVER 
SHOES.  

 
425. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
426. GROUP OF WOMEN'S SCARVES INCL. 

SILK, ITALIAN ETC.  
 
427. CIRCA 1930S ENGLISH OAK DROP 

LEAF TABLE.  
 
428. PAIR OF CARVED OCTAGONAL SIDE 

CABINETS.  
 
429. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY TALL 

BOY.  
 
430. CIRCA 1930S UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
431. JOHANN HAVILAND PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
432. THE H.N. WHITE CO. "KING 3-B 

CONCERT" VALVE TROMBONE WITH 
CASE AND STAND.  

 
433. ART DECO STYLE RADIO.  
 
434. FRAMED WOODBLOCK PRINT. 

(APPROX. 12.5" X 8.5").  
 
435. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS AND 7 
LEAVES.  

 
436. JAPANESE PORCELAIN LUNCHEON 

SERVICE.  
 
437. PAIR OF HABERSHAM RED PAINTED 

TALL GLASS FRONT TOP DISPLAY 
CASES, WITH TOUCH LIGHTING.  

 
438. SET OF (4) DROP AND SWAG 

CRYSTAL 3-LIGHT WALL SCONCES.  
 
439. CIRCA 1930S MAHOGANY 2-DOOR 3-

DRAWER SIDEBOARD.  

440.  (10) VOLS. OF CHAMBERS'S 
ENCYCLOPEDIA.  

 
441. VINTAGE BRASS KINDLING BUCKET.  
 
442. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4' X 3').  
 
443. FRAMED ORIENTAL WATERCOLOR ON 

SILK. TIGER LILIES. (APPROX. 
34" X 13").  

 
444. PAIR OF MARBLE TOP GILT METAL 

BUST STANDS.  
 
445. FRAMED PENCIL DRAWING, GIRL 

SITTING AND READING, SIGNED 
L/R, METCALF. (APPROX. 20.5" X 
13.5").  

 
446. PAINTED ORIENTAL CABINET.  
 
447. (3) HAND COLORED LITHOGRAPHS 

DEPICTING BIRDS.  
 
448. PAIR OF CAPO DI MONTE TABLE 

LAMPS.  
 
449. "HABERSHAM" 4-DOOR, 3-DRAWER 

PAINTED SIDEBOARD.  
 
450. PAIR OF FRAMED CONTINENTAL 

TAPESTRIES.  
 
451. PAIR OF COMPOTES RAISED ON 

PUTTI FIGURAL PEDESTALS AND A 
CLASSICAL FIGURE.  

 
452. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. PITCHER AND ICE BUCKETS.  
 
453. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

DOULTON SERVING PLATTER, SPODE 
AND WEDGWOOD PLATES.  

 
454. SHELF OF METALWARE INCL. HELMET 

FORM PLANTER.  
 
455. SHELF OF FLATWARE AND SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
456. SHELF OF CANDLE HOLDERS AND 

MISC.  
 
457. SHELF OF FINE CHINA.  
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458. SHELF OF GLASS DECANTERS.  
 
459. SHELF OF COLLECTOR PLATES AND 

LIDDED BOXES.  
 
460. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

LIMOGES CUPS AND SAUCERS.  
 
461. SHELF OF ASSTD. STEMWARE.  
 
462. SHELF OF GLASS AND PORCELAIN 

VASES, CERAMIC JUG, EAGLE 
FIGURE AND DECORATIVE ITEMS.  

 
463. LUSTERWARE ART GLASS VASE, 

PORCELAIN FIGURES, TEAPOT AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
464. LENOX FINE PORCELAIN "VICTORIAN 

BRIDE" DOLL AND A DANBURY MINT 
"HOWDY DOODY" DOLL.  

 
465. (2) SHELVES OF ASSTD. 

GLASSWARE.  
 
466. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
467. SHELF OF GLASS CHIMNEYS, VASE 

ETC.  
 
468. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

HAVILAND, DRESDEN CUPS AND 
SAUCERS ETC.  

 
469. SHELF OF FINE CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
470. SHELF OF FROSTED GLASS CABBAGE 

LEAF LIDDED BOWLS.  
 
471. SHELF OF ASSTD. VASES INCL. ART 

GLASS AND NORITAKE.  
 
472. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
473. SHELF LOT OF PARTIAL 

TRANSFERWARE CHINA SET.  
 
474. "DETECTO" 10 LB. BALANCE SCALE 

WITH WEIGHTS.  
 
475. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
476. SHELF OF ORIENTAL PLATES.  
 

477. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
LIDDED BOXES, FLAT IRONS ETC.  

 
478. SHELF OF VINTAGE STUFFED TOYS, 

WOODEN BOX AND DOLL CHAIRS.  
 
479. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
480. SHELF OF DECORATIVE WOODEN 

ITEMS AND KNICK KNACKS.  
 
481. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
482. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
483. SHELF OF FINE CHINA.  
 
484. LARGE SHELF OF ALL CLAD 

COOKWARE, HENCKELS KNIVES ETC.  
 
485. SHELF OF MATCHBOX SCALE MODEL 

CARS IN BOXES. (9).  
 
486. SHELF OF CHINA, POTTERY AND 

BRASS DOOR HARDWARE.  
 
487. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
 
488. SHELF WITH DECORATIVE ORIENTAL 

INLAID TRAY, LACQUERWARE ETC.  
 
489. SHELF OF LIDDED BOXES.  
 
490. SHELF OF WOVEN BASKETS AND 

TRAYS.  
 
491. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. VASES, SERVING TRAYS.  
 
492. SHELF OF CORGI AND MATCHBOX 

SCALE MODEL CARS IN BOXES. 
(APPROX. 14).  

 
493. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
 
494. SHELF OF MODEL TRAINS.  
 
495. SHELF OF CORGI AND MATCHBOX 

SCALE MODEL CARS IN BOXES. 
(APPROX. 12).  

 
496. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

WEDGWOOD ITEMS.  
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497. SHELF OF CHINA AND MISC.  
 
498. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
 
499. SHELF OF ART GLASS ITEMS AND 

LIDDED CONTAINERS INCL. 
BACCARAT.  

 
500. SHELF OF MODEL TRAIN CARS AND 

ACCESSORIES.  
 
501. SHELF OF VINTAGE DOLLS AND 

MISC.  
 
502. SHELF OF BRASSWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
503. SHELF OF DECORATIVE FIGURINES 

AND CHINA.  
 
504. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ABACUS AND SPIRIT LEVEL.  
 
505. SHELF OF SPODE HOLIDAY CHINA.  
 
506. SHELF OF MODEL TRAIN CARS IN 

BOX.  
 
507. SHELF OF METALWARE INCL. VANITY 

MIRRORS, FIGURINES, CUPS ETC.  
 
508. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
 
509. SHELF OF CERAMIC AND PORCELAIN 

ITEMS.  
 
510. SHELF OF DECORATIVE GLASSWARE 

CENTERPIECE ITEMS.  
 
511. SHELF OF MODEL TRAIN 

ACCESSORIES.  
 
512. SHELF OF ASSTD. DOLLS AND TOYS.  
 
513. SHELF OF STEMWARE.  
 
514. SHELF OF GLASSWARE ITEMS INCL. 

LIDDED BOXES AND VANITY ITEMS.  
 
515. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
516. SHELF OF COLLECTIBLE DECANTERS 

BEER STEINS, PITCHER, LANTERN 
SECTION ETC.  

 

517. SHELF OF ASSTD. PORCELAIN 
BASKETS AND FIGURINES.  

 
518. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
519. SHELF OF ART SUPPLIES.  
 
520. (2) SHELVES OF RELIGIOUS BOOKS.  
 
521. (2) SHELVES OF BOOKS, POEMS AND 

MARK TWAIN'S LETTERS.  
 
522. (2) SHELVES OF TRAVEL BOOKS.  
 
523. (2) SHELVES OF HISTORY BOOKS.  
 
524. SILVER FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
525. EARLY 20TH C. WRITING DESK / 

BOOKCASE.  
 
526. FRAMED DALI PRINT, "HOMAGE TO 

ISRAEL". (APPROX. 28" X 19.5").  
 
527. (4) SILVER PLATED TRAYS.  
 
528. FRAMED OIL ON CANVAS, 

"PAESAGGIO MUGELLANO", SIGNED 
LOWER RIGHT, O. LAPERA. 
(APPROX. 27.5" X 39").  

 
529. MAHOGANY 4-DOOR, 4-DRAWER 

SIDEBOARD. MADE IN ENGLAND FOR 
WOOD & HOGAN INC. NEW YORK.  

 
530. FRAMED ABSTRACT, SIGNED L/R, 

PEGGY FLEMING 1980. (APPROX. 
29" X 20.5").  

 
531. SPANISH CONQUISTADOR 

COMPOSITION SCULPTURE, MARKED 
PACIFIC ART 63. (APPROX. 42" 
TALL).  

 
532. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 7' X 4.5').  
 
533. (4) BENTWOOD SIDE CHAIRS.  
 
534. CONTEMPORARY 3-DRAWER DESK.  
 
535. TILT TOP READING STAND.  
 
536. CHINESE WOOL RUG. (APPROX. 11' 

X 8').  
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537. CONTEMPORARY PINE BENCH WITH 
IRON WORK SIDES.  

 
538. CASWELL RUNYON CEDAR BLANKET 

CHEST, CIRCA 1930S.  
 
539. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 18' X 3.5').  
 
540. ART DECO MIRROR BACK VANITY AND 

STOOL.  
 
541. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6.5' X 4').  
 
542. ROSEWOOD VENEER 10-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 
543. CIRCA 1930S OAK CIRCULAR TABLE 

WITH TRIPOD LEGS AND ACORN 
FINIAL.  

 
544. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
545. SET OF (5) FRENCH PORCELAIN 

SAUCE PANS WITH LIDS AND 
DISPLAY RACK.  

 
546. (2) VINTAGE 3-PC FUR SUIT 

ENSEMBLES.  
 
547. SHELF OF BEDDING.  
 
548. BOX OF ROLLED MAPS, PRINTS, 

POSTERS ETC.  
 
549. FRENCH PROVINCIAL STYLE 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
550. CIRCA 1920S ADJUSTABLE WRITING 

TABLE.  
 
551. CONTEMPORARY VISCOSE PILE RUG. 

(APPROX. 4.5' X 3.5').  
 
552. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
553. CARVED WOODEN SPOON AND FORK 

WALL DECORATION.  
 
554. (2) EARLY 20TH C. PAINTED AND 

GILT, CARVED WALL DECORATIONS.  
 

555. SHELF OF ASSTD. TRAYS, PAPIER 
MACHE, EARLY 20TH C. WOODEN AND 
APPLIED BRASS CENTER BOWL.  

 
556. SHELF OF LINENS AND CROCHET 

BLANKETS.  
 
557. CIRCA 1900S HAND HAMMERED 

COPPER URN AND A COPPER FOOTED 
BOWL.  

 
558. BERKEY & GAY 3-DRAWER WRITING 

TABLE.  
 
559. CONTEMPORARY PEDESTAL TABLE 

WITH 4 CHAIRS AND 2 LEAVES.  
 
560. GROUP OF ACCENT PILLOWS.  
 
561. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

6 CHAIRS AND A LEAF.  
 
562. NEON WAVE ART SCULPTURE.  
 
563. PAIR OF METAL WALL SCONCES AND 

FIRE SCREEN.  
 
564. GROUP OF COOKWARE INCL. ENAMEL.  
 
565. GROUP OF (3) FRAMED OILS ON 

CANVAS (ABSTRACTS) AND A FRAMED 
ENGRAVING.  

 
566. TRAVELPRO SUITCASE AND 3 PCS. 

OF LUGGAGE.  
 
567. (5) CONTEMPORARY RUGS.  
 
568. BOX WITH GEISHA DOLL.  
 
569. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  
 
570. (3) CONTEMPORARY CARPETS.  
 
571. (3) PLAYGROUND ANIMAL RIDES.  
 
572. SHELF OF TEXTILES AND LINENS.  
 
573. UMBRELLA, PAIR OF FRAMED 

PLAQUES AND A GARDEN STATUE.  
 
574. SHELF OF BOXED MIKASA 

GLASSWARE.  
 
575. GROUP OF ASSTD. LINENS AND 

TEXTILES.  
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576. GROUP OF ASSTD. SWEATERS AND 
THROWS.  

 
577. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

WITH 6 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
578. MID 20TH C. DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS AND 2 LEAVES.  
 
579. SEWING STAND.  
 
580. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
581. PORTFOLIO WITH ASSTD. PRINTS, 

ENGRAVINGS ETC.  
 
582. GROUP OF CHINESE SILK AND 

EMBROIDERED TEXTILES.  
 
583. GROUP OF MID 20TH C. DRESSES.  
 
584. MID 20TH C. TABLE AND 4 BUCKET 

CHAIRS.  
 
585. EARLY 20TH C. LIDDED BOX WITH 

HAND WROUGHT IRON HARDWARE.  
 
586. BUTCHER BLOCK TABLE.  
 
587. CEDAR LINED BLANKET CHEST.  
 
588. (4) CONTEMPORARY OAK FRAMED 

COUNTER CHAIRS.  
 
589. WALL SHELF.  
 
590. GROUP OF VINTAGE ITEMS; COPPER 

BUCKET, HARVEST BOX, COPPER 
BOWL ETC.  

 
591. VICTORIAN 3-DRAWER CHEST.  
 
592. (2) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  
 
593. CONTEMPORARY LEATHER OTTOMAN / 

BENCH WITH STORAGE.  
 
594. CONTEMPORARY BREAKFRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
595. DREXEL HERITAGE COUNTRY STYLE 

DINING TABLE WITH 8 CHAIRS.  
 
596. COPELAND SPODE "TOWER" CHINA.  
 

597. FRAMED ACRYLIC ON NEWSPAPER, 
DANCING ROOSTER, SIGNED CHRIS 
KIM. KANSAS CITY.  

 
598. (4) ORIENTAL LACQUERWARE 

STANDS.  
 
599. FRAMED WATERCOLOR, HOLIDAY IN 

HAVANA, SIGNED L/R, ROBERT 
HARVEY (SPAIN / CALIFORNIA, b. 
1924). (APPROX. 10.5" X 18").  

 
600. DREXEL HERITAGE 3-DRAWER, 3-

DOOR SIDEBOARD.  
 
601. FRAMED AND SIGNED PRINT, POND 

AMONG TREES. MARKED G. DE 
LATENAY. (APPROX. 18" X 23").  

 
602. PAIR OF 1960S TABLE LAMPS.  
 
603. FRAMED PASTEL, "PLATINUM MINX" 

SIGNED L/L, NANCY LANE SMITH.  
 
604. EASTLAKE UPHOLSTERED SEAT 

ARMCHAIR.  
 
605. PAINTED DEMI LUNE TABLE AND A 

MIRROR.  
 
606. GILT FRAMED COLOR PRINT, 

"BUBBLES".  
 
607. (2) TABLE LAMPS; QUAN YIN 

FIGURAL AND TWISTED.  
 
608. GEORGE III STYLE MAHOGANY 

SIDEBOARD.  
 
609. FRAMED OIL ON CANVAS, WINTER 

TOWN SCENE, SIGNED L/R. 
(APPROX. 23" X 35.5").  

 
610. STAIN GLASS FRAMED MIRROR.  
 
611. PAIR OF ETHAN ALLEN END TABLES.  
 
612. NORITAKE "ANDREA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
613. PARQUET TOP DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CANE BACK CHAIRS.  
 
614. WALL MIRROR WITH REVERSE 

PAINTED SHIP PANEL.  
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615. CIRCA 1920S (5) VOL. SET OF 
"WOMEN AND MISSIONS".  

 
616. OAK 5-DRAWER CHEST.  
 
617. PAIR OF CANE BACK AND SEAT 

ARMCHAIRS WITH FEATHER PILLOW 
SEATS.  

 
618. HENREDON SQUARE COFFEE TABLE 

WITH SLIDING TOP AND UNDER 
STORAGE.  

 
619. BRASS AND GLASS TOP OVAL COFFEE 

TABLE.  
 
620. UNFRAMED ORIENTAL WATERCOLOR ON 

SILK.  
 
621. DREXEL HERITAGE OCTAGONAL 

COFFEE TABLE ON COLUMN 
SUPPORTS.  

 
622. ORIENTAL STYLE RUG. (APPROX. 

15' X 10').  
 
623. FRANCISCAN DESERT ROSE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
624. BLACK UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
625. CIRCA 1940S MAHOGANY CIRCULAR 

TABLE WITH LEATHER INSET TOP.  
 
626. DREXEL WRITING DESK WITH 2 

TAMBOUR ROLLING DOORS.  
 
627. (4) HITCHCOCK STYLE SIDE 

CHAIRS.  
 
628. (12) U.S. $1 FEDERAL RESERVE 

NOTES AND (4) $1 SILVER 
CERTIFICATES.  

 
629. 1907 $5 BILL, 1923 & 1928 U.S. 

$1 SILVER CERTIFICATES AND A 
1953 $2 BILL.  

 
630. (2) U.S. MORGAN SILVER DOLLARS, 

1885 & 1921.  
 
631. GROUP OF (20) ASSTD. 1964 AND 

EARLIER FRANKLIN AND KENNEDY 
HALF DOLLARS.  

 

632. (15) U.S. COIN PROOF SETS, 
1975, 1979 ETC.  

 
633. (4) EISENHOWER C. 1971 PROOF 

SILVER DOLLARS.  
 
634. ROLL OF APPROX. 50 ROOSEVELT 

SILVER DIMES. 1964 & EARLIER.  
 
635. ROLL OF APPROX. 50 ROOSEVELT 

SILVER DIMES. 1964 & EARLIER.  
 
636. LINCOLN CENT AND JEFFERSON 

NICKEL BOOKS WITH COINS. (1909-
1940, 1941-1958, 1959- CENT 
BOOKS AND 1938-1964, 1964- 
NICKEL BOOKS).  

 
637. ROLL OF APPROX. 50 ROOSEVELT 

SILVER DIMES. 1964 & EARLIER.  
 
638. ROLL OF APPROX. 50 ROOSEVELT 

SILVER DIMES, 1964 & EARLIER.  
 
639. (30) U.S. MINT SETS. 1976, 1978 

ETC.  
 
640. GROUP OF 1965 WASHINGTON 

QUARTERS, 1964 KENNEDY HALVES, 
1971 EISENHOWER AND MISC. 
DOLLAR BOOKS WITH COINS.  

 
641. CONTEMPORARY COFFEE TABLE WITH 

PAIR OF MATCHING END TABLES.  
 
642. EASTERN FURNITURE KING SIZE 

BED.  
 
643. SET OF (4) LOUIS XIV STYLE CANE 

BACK UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
644. UPHOLSTERED WING BACK ARMCHAIR.  
 
645. SET OF (3) CONTEMPORARY NESTED 

TABLES.  
 
646. FLORAL UPHOLSTERED CAMEL BACK 

SOFA.  
 
647. ANTIQUE PERCUSSION CAP MUZZLE 

LOADING RIFLE. 35" OCTAGONAL 
BARREL.  
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648. ANTIQUE PERCUSSION CAP MUZZLE 
LOADING RIFLE. 35" OCTAGONAL 
BARREL.  

 
649. ANTIQUE PERCUSSION CAP MUZZLE 

LOADING RIFLE. CAL: 11mm. 36" 
OCTAGONAL BARREL.  

 
650. ANTIQUE PERCUSSION CAP MUZZLE 

LOADING RIFLE. CAL: .40, 40" 
BARREL.  

 
651. ANTIQUE W. RICHARDS PERCUSSION 

CAP MUZZLE LOADING RIFLE. 37.5" 
BARREL.  

 
652. CIRCA 1900 GERMAN IMPERIAL 

OFFICER'S SWORD. HILT PRUSSIAN 
EAGLE AND HANDLE CROWN DESIGN, 
WITH KAISER WILHELM II MARK. 
(30" BLADE, OVERALL: 37.5").  

 
653. ANTIQUE PERCUSSION CAP MUZZLE 

LOADING RIFLE. CAL: 11mm, 36" 
OCTAGONAL BARREL.  

 
654. W. RICHARDS SIDE BY SIDE 

PERCUSSION CAP 12 GAUGE 
SHOTGUN. 30" BARRELS.  

 
655. CONTEMPORARY 2-DOOR, 2-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 
656. FRAMED PRINT, FINAL PORT 

#704/980, SIGNED L/R, CONSUELO 
EAMES HANKS. (APPROX. 8.5" X 
12").  

 
657. CIRCA 1930S GREEN GLASS TABLE 

LAMP.  
 
658. CIRCA 1930S OAK TRIANGULAR DROP 

LEAF TABLE.  
 
659. (2) TABLE LAMPS.  
 
660. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
661. SHELF OF WOVEN DECORATIVE 

ITEMS.  
 
662. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. MAHJONGG 
SET.  

 

663. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 
(5).  

 
664. SHELF OF STEMWARE.  
 
665. SHELF OF CARVED FIGURES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
666. (5) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  
 
667. FOUR POSTER FULL SIZE BED.  
 
668. HAND MADE INDIAN WOOL RUG. 

(APPROX. 11' X 8').  
 
669. SHELF OF SILVERPLATED ITEMS 

INCL. TEAPOTS, CREAMERS ETC.  
 
670. SHELF OF ASSTD. PICTURE FRAMES.  
 
671. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
672. SHELF OF CERAMIC FIGURES.  
 
673. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

CENTERPIECES AND STEMWARE.  
 
674. MIKASA PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
675. GROUP OF ARTWORK AND DECORATIVE 

ITEMS. (6).  
 
676. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
677. SHELF OF ORIENTAL CHINA INCL. 

TEA SERVICE.  
 
678. SHELF OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 13).  
 
679. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (7).  
 
680. SHELF OF LIGHT SHADES, LIQUOR 

DECANTERS AND POTTERY.  
 
681. SHELF OF FINE PORCELAIN CUPS 

AND SAUCERS.  
 
682. SHELF OF GLASS BOWLS.  
 
683. SHELF OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 8).  
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684. WOVEN WALL HANGING. (APPROX. 5' 
X 2').  

 
685. PAIR OF MAPLE TWIN HEADBOARDS.  
 
686. SHELF OF ETCHED GLASS AND 

STEMWARE.  
 
687. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
688. SHELF OF SILVERPLATED ITEMS 

INCL. PITCHERS, BOWLS, TEAPOT 
ETC.  

 
689. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  
 
690. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 11.5' X 8').  
 
691. MCGUIRE RATTAN QUEEN SIZE 

HEADBOARD.  
 
692. SHELF OF PORCELAIN AND OTHER 

FIGURES, BRASS VESSELS ETC.  
 
693. SHELF OF COLLECTIBLE DOLLS IN 

BOXES.  
 
694. SHELF OF CORGI AND MATCHBOX 

SCALE MODEL CARS IN BOXES. 
(APPROX. 35).  

 
695. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 12).  
 
696. SHELF OF CONTEMPORARY CERAMICS 

AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
697. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
 
698. SHELF LOT OF MEITO DINNER 

SERVICE.  
 
699. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
700. MAPLE FULL SIZE BED.  
 
701. MARBLE TOP 3-DRAWER CHEST.  
 
702. PAIR OF CRYSTAL BASE TABLE 

LAMPS.  
 
703. FRAMED OIL ON CANVAS, MOUNTAIN 

LION STALKING A DEER, SIGNED 

LOWER LEFT, MCAFEE. (APPROX. 
16" X 20").  

 
704. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
705. CONTEMPORARY PAINTED 2-DOOR 

DEMI LUNE CABINET.  
 
706. (2) SHELVES OF WESTERN RELATED 

BOOKS.  
 
707. SHELF OF BOOKS. (HORSE AND DOG 

THEME).  
 
708. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
709. SHELF OF CALIFORNIA RELATED 

BOOKS.  
 
710. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
711. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 

VICTORIAN PARLOR CHAIR.  
 
712. CIRCA 1940S PHILIPPINES CARVED 

TEAK DINING SUITE; DRAW LEAF 
DINING TABLE WITH 8 CHAIRS 2-
DOOR, 4-DRAWER SIDEBOARD, CHINA 
CABINET WITH GLASS DOOR AND A 
MIRROR.  

 
713. ROYAL DOULTON PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "BURGUNDY", 12-PLACE 
SETTINGS PLUS SERVING PIECES.  

 
714. (3) FRAMED AND EMBOSSED CLASSIC 

CAR PRINTS, SIGNED AND 
NUMBERED. MERCEDES, ROLLS-ROYCE 
AND JAGUAR.  

 
715. GROUP OF LADIES' SHOULDER BAGS.  
 
716. GROUP OF ASSTD. FASHION PRINTS 

AND FRAMED CARDS.  
 
717. (8) PAIRS OF MEN'S OUTDOOR 

SHIRTS.  
 
718. (4) PCS. OF ASSTD. ARTWORK.  
 
719. (2) BOXES OF MID 20TH C. 

RECORDS.  
 
720. BOX OF MATTED PRINTS.  
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721. HARMONY 6-STRING ACOUSTIC 
GUITAR WITH CASE.  

 
722. ANTIQUE PERCUSSION CAP .40 CAL 

MUZZLE LOADING RIFLE. 36" 
BARREL.  

 
723. VINTAGE "PERFECT" MICROSCOPE IN 

CASE. (MODEL 805).  
 
724. NIKOMAT FTN CAMERA WITH 52 & 

200mm LENSES AND 2 FLASH.  
 
725. (2) PAIRS OF BINOCULARS, 

VIVITAR AND TASCO.  
 
726. (3) PAIRS OF BINOCULARS AND 

SPYGLASS.  
 
727. BUSHNELL FALLON 7 X 35 

BINOCULARS.  
 
728. PFLUEGER "MEDALIST" FLY REEL 

(#1495) AND A KIRAKU BAMBOO FLY 
ROD.  

 
729. ATARI 2600 GAME SYSTEM AND 2 

GAMES.  
 
730. (2) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 

BUSHNELL.  
 
731. EARLY 20TH C. UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
732. SIAMESE FLATWARE SET IN CASKET 

WITH ASSTD. SERVING PIECES.  
 
733. (3) FRENCH PRINTS OF CAVALRY 

OFFICERS.  
 
734. CHESS SET WITH BOX.  
 
735. PAIR OF BRASS ANDIRONS.  
 
736. (3) FRAMED DECORATIVE PRINTS, 

ONE MARKED MIRO #24/175.  
 
737. PAIR OF CONTEMPORARY LOUIS XV 

PROVINCIAL STYLE BLACK LEATHER 
UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  

 
738. HAMILTON NEMMO & SONS OAK CASED 

VICTROLA.  
 

739. JOHN F. KENNEDY RELATED 
EPHEMERA INCL. A LETTER DATED 
MAY 17, 1960 WITH "JACK 
KENNEDY" SIGNATURE.  

 
740. BOX OF LOOSE AND CANCELED 

STAMPS.  
 
741. (5) ASSTD. STAMP ALBUMS WITH 

EGYPTIAN AND OTHER STAMPS.  
 
742. CITATION STAMP ALBUM WITH 

ASSTD. STAMPS.  
 
743. (4) UNTITLED ABSTRACT WORKS OF 

ART.  
 
744. GROUP OF ASSTD. ARTWORK, WALL 

HANGINGS AND PRINTS INCL. OIL 
ON BOARD SIGNED PIERRE GONTARD.  

 
745. CIRCA 1940S 9-DRAWER KNEE HOLE 

DESK.  
 
746. PAIR OF UPHOLSTERED OTTOMANS ON 

REEDED LEGS.  
 
747. ORIENTAL STYLE BLACK LACQUERED 

LOW COFFEE TABLE.  
 
748. CONTINUOUS ARM AND BACK, CANE 

SEATED CHAIR.  
 
749. CARVED MAHOGANY QUEEN SIZE BED.  
 
750. STICKLEY CONTEMPORARY SQUARE 

OCCASIONAL TABLE, CHERRY WOOD 
AND GLASS, PIE CRUST RIM, X-
FORM STRETCHER. (APPROX. 40" X 
40").  

 
751. ROSEWOOD ORIENTAL STOOL WITH 

PORCELAIN INSET TOP.  
 
752. ETHAN ALLEN DINING TABLE WITH 6 

CANE BACK CHAIRS.  
 
753. CIRCA 1920S UPHOLSTERED SOFA.  
 
754. HAVILAND "GRAMMERCY" PORCELAIN 

DINNER SERVICE FOR 14. (APPROX. 
85 PCS).  

 
755. 3-SEAT UPHOLSTERED SOFA.  
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756. CONTEMPORARY FLORAL WOOL 
RUNNER. (APPROX. 8' X 2.5').  

 
757. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK. 

(6).  
 
758. BOX OF RECORDS.  
 
759. EARLY 20TH C. NATIONAL CASH 

REGISTER. FACTORY # 537818.  
 
760. SET OF (4) ORIENTAL 

WATERCOLORS.  
 
761. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
762. GROUP OF KNIVES, PEN AND PENCIL 

SET AND (POSSIBLY) USS CHESTER 
DAMAGED TURBINE BLADING.  

 
763. COLLEGE OF NOTRE DAME 1998 

CLASS RING, 10K YELLOW GOLD.  
 
764. MID 20TH C. LOCKET.  
 
765. GROUP OF ASSTD. WATCHES.  
 
766. LADY'S DOUBLE HEART RING.  
 
767. GROUP OF CAST METAL TOY 

FIGURES.  
 
768. WHITE METAL BAND.  
 
769. CIRCA 1920S BLUE TOPAZ RING IN 

10K WHITE, YELLOW AND ROSE 
GOLD.  

 
770. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
771. GROUP OF WORLD WAR II EPHEMERA.  
 
772. PAIR OF CANON 7 X 35 

BINOCULARS.  
 
773. WYCO BROOCH WATCH, FRENCH 

ENAMEL PENDANT WATCH AND A 
CIRCA 1930S WRISTWATCH.  

 
774. LADY'S RING WITH RED, WHITE AND 

BLUE COLORED STONE ROWS, 
STAMPED 18K AND 4A.  

 
775. (3) RINGS INCL. CULTURED PEARL 

CLUSTER RING, JADE AND GARNET.  
 

776. 2-VOLUME SET OF OXFORD ENGLISH 
DICTIONARY.  

 
777. LADIES' LEATHER MOTORCYCLE 

JACKET. (SIZE S).  
 
778. GROUP OF PHOTOS AND ARTWORK. 

(4).  
 
779. VINTAGE PHILIPS "BI AMPLI" 

MULTIBAND RADIO, PHILIPS HI-FI 
BASS AND (2) TREBLE SPEAKERS.  

 
780. PAIR OF POLK AUDIO SDA-2A 

STEREO SPEAKERS.  
 
781. TASCO 660MM TELESCOPE.  
 
782. (2) UNDERWATER CAMERAS, SUNPAK 

FLASH AND A FANTASEA "BIG EYE"  
 
783. SAN SUPER SONIC HI-FI GUITAR 

AMP, MODEL OWR (?).  
 
784. TOSHIBA MODEL 19AV600U 19" LCD 

TV.  
 
785. CANON G12 UNDERWATER CAMERA 

WITH WATERPROOF CASE AND STROBE 
LIGHTS.  

 
786. FISHER 404 STEREO RECEIVER, 

SCOTT SOLID STATE TURNTABLE AND 
4 SMALL SONY SPEAKERS.  

 
787. (2) CAMERA TRIPODS.  
 
788. OAK PEDESTAL TABLE WITH 4 CANE 

BACK CHAIRS AND 2 LEAVES.  
 
789. CONTEMPORARY CIRCULAR COFFEE 

TABLE.  
 
790. CONTINENTAL UPHOLSTERED SETTEE 

WITH PANEL SECTION BACK AND 
SERPENTINE SKIRT.  

 
791. CONTEMPORARY METAL BASE FAUX 

MARBLE COFFEE TABLE AND A 
MATCHING END TABLE.  

 
792. CUSTOM MADE ARTS AND CRAFTS 

STYLE CALIFORNIA KING SIZE BED  
 
793. 19TH C. SPINNING WHEEL.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday May 19, 2012  

 

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

30

794. LADIES' LEATHER JACKET WITH 
FLEECE LINING.  

 
795. CONTEMPORARY GLASS TOP SOFA 

TABLE.  
 
796. METAL AND GLASS TOP SIDE TABLE.  
 
797. LADIES' FAUX FUR JACKET AND 

VEST.  
 
798. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
799. 4-PC BEDROOM SET; 6-DRAWER 

DRESSER, 6-DRAWER CHEST, MIRROR 
AND A HEADBOARD.  

 
800. ROGERS FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
801. FRAMED ART DECO COLOR PRINT. 

(CERTIFICATE PURPORTS THIS TO 
BE WORK OF ROBERT TORTOLI, 
TITLED "A DANCER", LIMITED 
EDITION SERIGRAPH, HAND SIGNED 
AND NUMBERED 51/275).  

 
802. LADIES' FUR COAT AND COLLAR.  
 
803. (2) FRAMED SUPERBOWL PRINTS, XV 

AND XVIII, SIGNED BY JIM 
PLUNKETT.  

 
804. 1920S MAHOGANY 2-DRAWER TABLE.  
 
805. PAIR OF MAHOGANY CHIPPENDALE 

STYLE ARMCHAIRS.  
 
806. JOHAN GEORG KESSLER CELLO WITH 

BOW.  
 
807. CIRCA 1900S PAINTED COUNTRY 

STYLE CHAIR.  
 
808. (2) 'N' GAUGE SCALE MODEL 

LAYOUT TRAIN TABLES. (APPROX. 
4' X 2.5').  

 
809. CONTEMPORARY BEVELED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
810. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
811. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP.  
 

812. (2) 19TH C. WINDSOR CHAIRS.  
 
813. MID 20TH C. MAHOGANY 4-PC 

BEDROOM SET.  
 
814. (3) ASSTD. BRASS FLOOR LAMPS.  
 
815. SET OF (3) PROVINCIAL STYLE 

NESTED TABLES.  
 
816. VICTORIAN CRANBERRY GLASS AND 

BRASS TABLE LAMP.  
 
817. FRAMED OIL ON CANVAS, PORTRAIT 

OF MRS. JEROME THOMPSON. 
(APPROX. 34" X 24.5").  

 
818. MAHOGANY 8-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
819. CONTEMPORARY SINGLE DRAWER SIDE 

TABLE.  
 
820. KRANICH & BACH BABY GRAND 

PIANO. (DOES NOT INCLUDE 
MOVER'S DOLLY OR THE PIANO 
BOARD).  

 
821. ART DECO STYLE BATTERY OPERATED 

CLOCK.  
 
822. ORIENTAL VASE WITH FROG RELIEF.  
 
823. (4) PIECES OF PORCELAIN AND 

CHINA INCL. STERLING SILVER 
RIMMED PLATE.  

 
824. HAND SILK SCREENED PLAQUE, "LA 

RONDE", MARKED PICASSO. 
(APPROX. 8 3/4" X 6 3/4").  

 
825. (3) ART GLASS AND POTTERY 

DISHES.  
 
826. VICKI ROLLIN, WHITE 

COMPOSITION, LEATHER, BEADS, 
BONE, HORN, BLACK FEATHERS AND 
SHELL ON WOOD BASE. MODELED AS 
A STYLIZED ARMLESS FIGURE WITH 
SMALL BLACK MASK HEAD WITH 
EARRINGS AND FEATHER HEAD 
DRESS. SIGNED AND DATED, VICKI 
'93. (APPROX. 14" TALL).  

 
827. ASSTD. SILVER PLATED FLATWARE 

AND CREAMER.  
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828.  (4) ORIENTAL BRUSH POTS.  
 
829. (2) FOLK ART RAG DOLLS.  
 
830. (4) BELLS AND A NAPKIN RING.  
 
831. PAIR OF CHINESE SLIPPERS IN 

SHADOW BOX FRAME.  
 
832. BLUE AND WHITE ORIENTAL 

OCTAGONAL DISH.  
 
833. B. NATHAN & CO. SAN FRANCISCO 

5-PC PORCELAIN COFFEE SET. 
COFFEE POT, SUGAR BOWL, 
CREAMER, WASTE BOWL AND 
PLATTER.  

 
834. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
835. SHELF OF BOOKS.  
 
836. SHELF OF BOOKS.  
 
837. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
838. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
839. SHELF OF ASSTD. SHEET MUSIC AND 

MUSIC BOOKS.  
 
840. SHELF OF ASSTD. BOOKS.  
 
841. CONTEMPORARY OAK ROLL TOP DESK.  
 
842. GROUP OF FRAMED PRINTS AND 

ENGRAVINGS. (5).  
 
843. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
844. NEEDLEPOINT SIDE CHAIR.  
 
845. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
846. MAHOGANY DINING TABLE WITH 12 

CHAIRS WITH 8 LEAVES.  
 
847. VICTORIAN OVAL MARBLE TOP 

OCCASIONAL TABLE.  
 
848. UPHOLSTERED LOVE SEAT.  
 
849. EARLY 20TH C. WALNUT 2-DRAWER 

SIDE TABLE.  
 
850. CONTEMPORARY PINE CABINET.  

851. LEATHER BOUND STEER HORNS.  
 
852. GENTLEMEN'S SILK AND VELVET 

SMOKING ROBE.  
 
853. PRINTED TAPESTRY. (APPROX. 14" 

X 27").  
 
854. CHINESE EGG SHELL PORCELAIN 

VASE AND WOOD CARVING OF A 
VILLAGE.  

 
855. BRONZE IKEBANA INSERT.  
 
856. (2) CARVED ORIENTAL EMPEROR AND 

EMPRESS FIGURES.  
 
857. PORTFOLIO OF "GAME BIRDS OF 

AMERICA" PRINTS BY LYNN BOGUE 
HUNT, CIRCA 1940.  

 
858. (3) ORIENTAL STYLE NESTING 

TABLES.  
 
859. 1960 HONDA 150 MOTORCYCLE.  
 
860. GROUP OF BLUE AND WHITE 

PORCELAIN INCL. ROYAL 
COPENHAGEN.  

 
861. PORTFOLIO OF "GUN DOGS AT WORK" 

PRINTS BY EDWIN MEGARGEE CIRCA 
1940S.  

 
862. EARLY CHINESE GLAZED CERAMIC 

FIGURE. (APPROX. 13.5" TALL).  
 
863. ORIENTAL STYLE RUG. (APPROX. 7' 

X 5').  
 
864. OAK GLASS TOP SIDE TABLE.  
 
865. PAIR OF ROCOCO REVIVAL CAST 

BRASS ELECTRIFIED OIL LAMPS 
WITH GLASS RESERVOIRS.  

 
866. JOHNSON FURNITURE ORIENTAL 

STYLE 8-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR.  

 
867. EARLY 20TH C. PINE SINGLE 

DRAWER WALL TABLE.  
 
868. 2-DOOR HALL CUPBOARD.  
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869. CIRCA 1940S OAK WARDROBE WITH 
MIRROR FRONT.  

 
870. PAIR OF CONTEMPORARY SERPENTINE 

GLASS FRONT DISPLAY CABINETS.  
 
871. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

PORCELAIN FLORAL CENTERPIECE.  
 
872. SHELF OF COLLECTIBLE DOLLS. 

(APPROX. 12).  
 
873. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

MANTEL CLOCK, FLAT IRONS ETC.  
 
874. SHELF OF SMALL APPLIANCES; 

PAPER SHREDDER, SHARK CLEANER, 
PHONES ETC.  

 
875. SHELF OF DECORATIVE SCULPTURES  
 
876. SHELF OF BLUE AND WHITE 

PORCELAIN FIGURES AND CHINA 
INCL. DELFT.  

 
877. SHELF OF COLOR GLASS STEMWARE.  
 
878. SHELF LOT OF CENTERPIECE BOWLS 

AND MISC.  
 
879. SHELF OF NORMAN ROCKWELL 

RELATED BOOKS AND EPHEMERA.  
 
880. SHELF OF CERAMIC FIGURES, 

BELLEEK ITEMS ETC.  
 
881. SHELF OF ASSTD. HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
882. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

ITEMS AND MISC.  
 
883. (2) SHELVES OF COLLECTIBLE 

DOLLS.  
 
884. SHELF OF ASSTD. DISHWARE.  
 
885. SHELF OF ASSTD. STEMWARE.  
 
886. SHELF OF DECORATIVE COLORED 

GLASS ITEMS.  
 
887. SHELF OF MODEL CARS.  
 
888. SHELF OF MODEL BOATS, PULL 

HORSE AND OTHER KNICK KNACKS.  

889. SHELF OF GLASSWARE.  
 
890. SHELF OF TOYS AND ACTION 

FIGURES.  
 
891. (4) BOXES OF STUFFED ANIMALS 

AND TOYS.  
 
892. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

BEER STEINS, CANDLE STICKS AND 
BULL FIGURES.  

 
893. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

WRITING BOX, BOOKENDS ETC.  
 
894. NORITAKE "SOUTHERN LACE" DINNER 

SERVICE.  
 
895. SHELF OF GILT RIMMED STEMWARE.  
 
896. JAPANESE SILVER RIMMED PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
897. SHELF OF LADIES' SHOULDER BAGS 

AND PURSES.  
 
898. SHELF OF POTTERY DISHWARE.  
 
899. SHELF OF TEXTILES AND MISC.  
 
900. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
901. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
902. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

LIDDED BOXES, SAIL BOAT, 
FIGURES ETC.  

 
903. SHELF OF GLASSWARE AND MISC.  
 
904. SHELF OF ASSTD. DECORATIVE 

ITEMS.  
 
905. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  
 
906. SHELF OF AUTOMOTIVE ITEMS INCL. 

EMERGENCY KIT, LASER DETECTORS.  
 
907. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  
 
908. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

DVD PLAYER, COOKWARE, TOOLS.  
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909. SHELF OF KITCHENWARE AND 
HOUSEHOLD ITEMS.  

 
910. HALLICRAFTER'S SHORTWAVE RADIO 

AND A ROYAL TYPEWRITER.  
 
911. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES AND COOKWARE.  
 
912. SHELF OF CHINA, GLASS AND 

METALWARE.  
 
913. SHELF OF SKI BOOTS AND 

BINDINGS.  
 
914. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS.  
 
915. SHELF OF ASSTD. FISHING GEAR.  
 
916. SINGER PORTABLE SEWING MACHINE.  
 
917. SHELF OF CARVED DECORATIVE 

ITEMS AND STANDS.  
 
918. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
919. SHELF OF ARTS & CRAFTS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
920. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
921. SHELF OF TOOLS.  
 
922. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
923. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
924. SHELF OF GAMES AND KNICK 

KNACKS.  
 
925. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
926. SHELF OF CAMERAS AND 

ELECTRONICS.  
 
927. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
928. JAZZY MODEL 1120 MOTORIZED 

SCOOTER.  
 
929. PILATES "MALIBU" MACHINE.  
 
930. FOLDING MASSAGE TABLE.  
 
931. RYOBI 10" COMPOUND MITRE SAW 

WITH FOLDING STAND.  

932. BISSELL SELF PROPELLED CARPET 
CLEANER.  

 
933. PILATES SUPREME EXERCISE 

MACHINE.  
 
934. "LEG MAGIC" EXERCISE MACHINE.  
 
935. (2) SHELVES OF WOVEN BASKETS 

AND TRAYS.  
 
936. GROUP OF AUTO SUSPENSION PARTS. 

(UNUSED).  
 
937. SHELF OF ASSTD. LUGGAGE.  
 
938. GROUP OF LEATHER BRIEFCASES AND 

A VALISE. (5).  
 
939. GROUP OF BRASS FIRE TOOLS.  
 
940. (6) LIDDED CASKETS FOR SILVER 

PLATE AND MISC.  
 
941. VINTAGE CHILD'S PUSH CART.  
 
942. CROSLEY RECORD PLAYER.  
 
943. PLAYMOBILE TOY CASTLE. (NEEDS 

ASSEMBLY).  
 
944. WICKER PICNIC BASKET WITH 

PLATES, UTENSILS AND GLASSES.  
 
945. SHELF OF COLLECTOR PLATES. 

(APPROX. 16).  
 
946. SHELF OF POTS, PANS AND 

COOKWARE.  
 
947. SHELF OF BAKING PANS AND 

MOULDS.  
 
948. CRAFTSMAN 1HP BENCH GRINDER.  
 
949. CRAFTSMAN POLISHER / GRINDER 

AND A PAINT SPRAYER.  
 
950. DEWALT D28715 14" CHOP SAW.  
 
951. MAKITA HM1500 DEMOLITION HAMMER 

WITH 4 BLADES.  
 
952. DELTA MODEL 22-540 PORTABLE 12" 

PLANER.  
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953. TRADE PRO 5HP / 25 GAL. AIR 
COMPRESSOR.  

 
954. SHOP SMITH MARK VII MULTI 

PURPOSE LATHE AND ATTACHMENTS.  
 
955. HONDA EB6500 GENERATOR.  
 
956. TWIN MATTRESS AND BOX SPRING 

WITH A PAIR OF HEADBOARDS.  
 
957. MODERNIST CURVED COFFEE TABLE 

AND A PAIR OF MATCHING END 
TABLES.  

 
958. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.  
 
959. CONTEMPORARY PINE 4-PC BEDROOM 

SET; 5-DRAWER CHEST, PAIR OF 
NIGHTSTANDS AND A HEADBOARD.  

 
960. FRAMED DECORATIVE PRINT, 

LANDSCAPE. (APPROX. 26" X 26")  
 
961. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
962. BAVARIAN FINE PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (APPROX. 90 PCS).  
 
963. FRAMED DECORATIVE ANIMAL PRINT.  
 
964. CIRCA 1930S MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
965. SINGLE DOOR HEXAGONAL SIDE 

TABLE.  
 
966. FRUITWOOD DROP SIDE DINING 

TABLE WITH SINGLE DRAWER.  
 
967. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
968. MAHOGANY 3-DRAWER MIRRORED 

CHEST.  
 
969. CONTEMPORARY RUG. (APPROX. 5' X 

4').  
 
970. (2) WICKER TABLES AND A STOOL.  
 
971. CARVED ORIENTAL PANEL.  
 

972. CONTEMPORARY HENREDON TALL 2-
DOOR WARDROBE WITH 4 FITTED 
DRAWERS.  

 
973. (2) FLOOR LAMPS AND (2) DESK 

LAMPS.  
 
974. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 6 

CHAIRS AND 2 LEAVES.  
 
975. CIRCA 1900 WALNUT TRIPLE DOOR 

WARDROBE.  
 
976. GERMAN WHITE PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (SET FOR 8).  
 
977. PINE 4-PC BEDROOM SET; 8-DRAWER 

DRESSER WITH MIRROR AND A PAIR 
OF NIGHTSTANDS.  

 
978. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS 

INCL. LEADED GLASS AND FIGURAL.  
 
979. MAHOGANY SOFA TABLE.  
 
980. VINYL 2-SEAT SOFA.  
 
981. BOMBAY WALL CLOCK.  
 
982. FRAMED OIL ON CANVAS, "ALONG 

THE COAST", SIGNED L/R, ALEX 
GONZALEZ 8/61. (APPROX. 33" X 
43").  

 
983. (2) MID 20TH C. TABLE LAMPS.  
 
984. PAINTED 5-DRAWER CHEST.  
 
985. (2) ASSTD. SIDE TABLES.  
 
986. MID 20TH C. PROVINCIAL STYLE 

ARMCHAIR WITH MATCHING OTTOMAN  
 
987. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 10' X 7').  
 
988. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4.5' X 2.5').  
 
989. SHELF OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 17 PCS).  
 
990. MAHOGANY 2-TIER OCCASIONAL 

TABLE, c. 1940.  
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991. (2) CARVED AND PAINTED WINDOW 
DOORS.  

 
992. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

STILL LIFE, FRUITS AND BOWLS. 
(APPROX. 28" X 22").  

 
993. PAIR OF PROVINCIAL STYLE 2-

DRAWER NIGHTSTANDS.  
 
994. 6-DRAWER PROVINCIAL STYLE 

DRESSER.  
 
995. DINING TABLE WITH 6 CANE BACK 

CHAIRS AND 2 LEAVES.  
 
996. EXTENSIVE NORITAKE "ASHFORD" 

DINNER SERVICE.  
 
997. LEATHER SWIVEL CHAIR WITH 

OTTOMAN.  
 
998. MARBLE PEDESTAL COFFEE TABLE 

AND A MATCHING END TABLE.  
 
999. BUTLER'S TRAY TABLE.  
 
1000. (2) MIRRORS.  
 
1001. BEIDERMEIER STYLE 3-DRAWER 

GLASS FRONT BOOKCASE CABINET.  
 
1002. MODERN SHELLAC DINING TABLE 

WITH 4 SCULPTED CHAIRS.  
 
1003. KONGO "BRIDAL ROSE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (APPROX. 87 
PCS).  

 
1004. SINGER SEWING MACHINE IN 

CABINET.  
 
1005. GROUP OF ASSTD. UNFRAMED 

ETCHINGS.  
 
1006. PAIR OF CANE SEATED SIDE 

CHAIRS.  
 
1007. (5) BOXES OF RECORDS.  
 
1008. DECORATIVE WALL CLOCK.  
 
1009. (2) TABLE LAMPS.  
 
1010. MAHOGANY 4-DRAWER DROP FRONT 

CHEST.  

1011. FLOOR LAMP.  
 
1012. STANLEY FURN. 3-SECTION 

BOOKCASE.  
 
1013. PAIR OF TEAK VENEERED 

BOOKCASES.  
 
1014. WILLIAM AND MARY STYLE TAVERN 

TABLE, 2ND HALF 20TH C.  
 
1015. ORIENTAL STYLE 3-PC ASHWOOD 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER, 
5-DRAWER CHEST AND A 2-DOOR 
CABINET.  

 
1016. GROUP OF TABLE LAMPS.  
 
1017. OAK OCTAGONAL GLASS TOP TABLE 

AND AN ARMCHAIR.  
 
1018. CONTEMPORARY WOOL CARPET. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
1019. (3) ASSTD. WALL HANGINGS, 

SIGNED ANDERSON STEWART '99.  
 
1020. PAINTED 6-DRAWER CHEST AND A 

PAINTED CABINET.  
 
1021. (2) COLUMNS AND (2) BUSTS.  
 
1022. GROUP OF ASSTD. LAMPS.  
 
1023. 6-DRAWER BEDROOM CHEST WITH 

MIRROR.  
 
1024. LEATHER UPHOLSTERED OFFICE 

CHAIR.  
 
1025. SHELF OF COLORED GLASSWARE AND 

MISC.  
 
1026. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 
1027. SHELF OF WOVEN BASKETS.  
 
1028. SHELF OF WOVEN BASKETS.  
 
1029. SHELF OF COLLECTIBLE DOLLS.  
 
1030. SHELF OF VINTAGE RADIOS, 

TYPEWRITERS AND A SEWING 
MACHINE.  
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1031. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 
LUGGAGE, MAGAZINE RACK, 
BAROMETER ETC.  

 
1032. SHELF OF VINTAGE RADIOS AND 

MISC.  
 
1033. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1034. SHELF OF MISC. ELECTRONICS.  
 
1035. HP COMPUTER (NO HARD DRIVE), 

MONITOR AND PRINTER.  
 
1036. SHELF OF ELECTRONICS, RUBBER 

RAFT ETC.  
 
1037. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS; 

CHROME AND METAL WORK STANDS, 
LAMP ETC.  

 
1038. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS, 

GLASSWARE ETC.  
 
1039. COLLECTION OF VINTAGE RADIOS.  
 
1040. SHELF OF HOUSEHOLD AND KITCHEN 

ITEMS.  
 
1041. SHELF OF LIGHT FIXTURES.  
 
1042. SHELF OF LIGHT FIXTURES AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1043. SHELF OF BOOKS, PICTURE FRAMES 

AND MISC. ITEMS.  
 
1044. SHELF OF CANDLESTICKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
1045. SHELF OF ASSTD. ITEMS INCL. 

CANDLESTICKS, CHINA, GLOVES.  
 
1046. SHELF OF DECORATIVE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1047. 6-SHELF BOOKCASE.  
 
1048. SINGER SEWING MACHINE.  
 
1049. PINE 5-DRAWER CHEST.  
 
1050. SINGER TREADLE SEWING MACHINE.  
 
1051. (2) FRAMED OILS ON CANVAS.  
 

1052. MAHOGANY PEDESTAL SIDE TABLE.  
 
1053. CIRCULAR CHROME MODERNIST 

COFFEE TABLE.  
 
1054. (6) PIECES OF BLACK PAINTED 

FURNITURE.  
 
1055. (2) VINTAGE CHAIRS.  
 
1056. STANLEY FURNITURE MIRRORED 

HEADBOARD WITH 2 SIDE CABINETS 
AND A NIGHTSTAND.  

 
1057. PORCELAIN TABLE LAMP.  
 
1058. (3) CONTEMPORARY LAMP SHADES.  
 
1059. (7) HORSE / HUNTING RELATED 

PRINTS.  
 
1060. BOX OF LP RECORDS.  
 
1061. LEICA PROJECTOR AND MISC. 

ELECTRONICS.  
 
1062. CIRCA 1930S MAHOGANY LOW SIDE 

CHAIR WITH NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERY.  

 
1063. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES.  
 
1064. SET OF (4) CANE BACK CHAIRS.  
 
1065. MODERNIST METAL WALL SCULPTURE.  
 
1066. PINE 5-PC BEDROOM SET.  
 
1067. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  
 
1068. 2-DRAWER OAK FILE CABINET.  
 
1069. 3-PC BEDROOM SET.  
 
1070. UPHOLSTERED BEDROOM CHAIR.  
 
1071. 2-DRAWER HALL TABLE.  
 
1072. TABLE LAMP.  
 
1073. PAINTED DOOR.  
 
1074. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

6' X 4').  
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1075. MAYTAG ATLANTIS WASHING 
MACHINE.  

 
1076. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 12' 

X 9').  
 
1077. KENMORE WASHER AND DRYER.  
 
1078. SHARP COMMERCIAL MULTIFUNCTION 

COPIER. MODEL MX-4501N.  
 
1079. VINTAGE PEPSI COLA VENDING 

MACHINE.  
 
1080. KITCHENAID SIDE BY SIDE 

REFRIGERATOR / FREEZER.  
 
1081. HAIER MINI FRIDGE.  
 
1082. JENN-AIR WINE REFRIGERATOR.  
 
1083. FIREPLACE IRONS.  
 
1084. SINGER SEWING MACHINE IN 

CABINET AND A CHAIR.  
 
1085. OAK 3-SHELF BOOKCASE.  
 
1086. (2) TWIN BOX SPRINGS.  
 
1087. ALUMINUM EXTENSION LADDER.  
 
1088. GROUP OF WOVEN BASKETS AND 

POTS.  
 
1089. (3) BOXES OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
1090. TERRA COTTA PLANTER. (APPROX. 

20" DIA).  
 
1091. (2) STONE GARDEN POTS.  
 
1092. (2) WICKER CHESTS.  
 
1093. (3+) SHELVES OF DOLLS, TOYS AND 

GAMES.  
 
1094. (6) BOXES OF KNICK KNACKS, 

HOUSEHOLD ITEMS AND GLASSWARE.  
 
1095. GROUP OF SMALL TABLES AND 

STOOLS. (APPROX. 8).  
 
1096. 6-PC STONE STATUARY NATIVITY 

SCENE.  

1097.  (8) BOXES OF BOOKS.  
 
1098. GROUP OF SMALL FURNISHINGS. 

(4).  
 
1099. SET OF (4) FIGURAL STATUES ON 

PLINTHS, "THE FOUR SEASONS" 
(APPROX. 5'10" OVERALL).  

 
1100. APPROX. (5) BOXES OF HOUSEHOLD 

GLASS AND CHINA.  
 
1101. BOX OF LIGHT FIXTURES.  
 
1102. COLEMAN POWERMATE 27 GAL. AIR 

COMPRESSOR.  
 
1103. HONDA FR 800 8HP MOTORIZED 

TILLER.  
 
1104. YARD MACHINES GAS POWERED LAWN 

MOWER.  
 
1105. IGLOO ICE CHEST.  
 
1106. MCLANE LAWN MOWER.  
 
1107. DR ALL TERRAIN FIELD AND BRUSH 

MOWER.  
 
1108. MAYTAG PORTABLE AIR 

CONDITIONER.  
 
1109. (5) BOXES OF ASSTD. STUFFED 

ANIMALS AND MISC.  
 
1110. (2) SHIPPING TRUNKS.  
 
1111. PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  
 
1112. CIRCULAR PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
1113. (11) PCS. OF ASSTD. FURNITURE; 

CHAIRS, DESK, SIDE CABINETS 
ETC.  

 
1114. (2) PAINTED TABLES.  
 
1115. MARBLE TOP PAINTED TABLE ON 2 

PAINTED IRON PEDESTALS.  
 
1116. PAIR OF RECLINING PATIO CHAIRS.  

 


